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Áldott, Áldott, 
szeretetteljes szeretetteljes 

karácsonyi ünnepeket karácsonyi ünnepeket 
és és 

egészségben gazdag egészségben gazdag 
boldog új évet kíván boldog új évet kíván 

Laczlavik Ildikó Laczlavik Ildikó 
polgármester polgármester 

és a szerkesztőség!és a szerkesztőség!

Karácsonykor az ember mindig hisz  
egy kissé a csodában, nemcsak te és én, 
hanem az egész világ, az emberiség,  
amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, 
mert nem lehet a csoda nélkül élni.

(Márai Sándor)
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ADVENTI HÉTKÖZNAPOK (SZERDA, PÉNTEK) FOLYAMÁN HAJNALI
MISÉKET TARTUNK, 6 ÓRAI KEZDETTEL, AMI ELŐTT, VAGY UTÁN

ELVÉGEZHETJÜK A KARÁCSONYI SZENTGYÓNÁSUNKAT. 

AZ ADVENTI VASÁRNAPI SZENTMISÉK DE. 11  ÓRAKOR LESZNEK.

SZENTMISÉK RENDJE

DEC.19. KARÁCSONYI KONCERT 18 ÓRAKOR A TEMPLOMBAN.

DEC. 21. ADVENT IV. VASÁRNAPJÁN  DU. 4 ÓRAKOR PÁSZTORJÁTÉK A
TEMPLOMBAN.

DEC. 24. SZENTESTE, ÉJSZAKA 22:30 ÓRAKOR ÜNNEPELJÜK KRISZTUS URUNK
SZÜLETÉSÉT.

 /AZ IDEI ESZTENDŐBEN JÁNOSHIDÁN LESZ AZ ÉJFÉLI SZENTMISE, 24 ÓRAI KEZDETTEL/

DEC. 25. KARÁCSONY FŐÜNNEPE, DE. 11 ÓRAKOR VAN SZENTMISE.

DEC. 26. KARÁCSONY MÁSNAPJA - SZENT ISTVÁN VÉRTANÚ, DE. 11 ÓRAKOR
LESZ SZENTMISE.

DEC. 28. SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA, DE. 11 ÓRAKOR LESZ A SZENTMISE,
AMELYBEN MEGÁLDOM A CSALÁDOKAT, VÁROM ŐKET SZERETETTEL! 

DEC. 31. SZILVESZTER, ESTE 17 ÓRAI KEZDETTEL ÉVVÉGI HÁLAADÁS - 
TE DEUM

2026. JAN. 1. ÚJÉV, KIVÉTELESEN ESTE 17 ÓRAKOR LESZ AZ ÜNNEPI
SZENTMISE. 

/HOGY TUDJON MINDENKI PIHENNI EGY ÁTMULATOTT ÉJSZAKA UTÁN/ 

JAN. 4. KARÁCSONYT KÖVETŐ II. VASÁRNAP, DE. 11 ÓRA SZENTMISE.

JAN. 6.  VÍZKERESZT FŐÜNNEPE, ESTE 18 ÓRAKOR LESZ AZ ÜNNEPI
SZENTMISE, VÍZSZENTELÉSSEL. 

VÍZKERESZT UTÁN MEGKEZDŐDIK A FARSANGI IDŐSZAK, AMELY
FEBRUÁR 18-IG, HAMVAZÓSZERDA KEZDETÉIG TART! EZEN IDŐSZAK

ALATT AZ EGYHÁZ A LAKÁSOKAT, HÁZAKAT SZENTELI MEG, ÍGY IS
KÉRVE AZ ÚJ ESZTENDŐRE A CSALÁDOKRA ISTEN ÁLDÁSÁT.

BUZDÍTOM A KEDVES SZENTGYÖRGYIEKET JELENTSÉK EBBÉLI
SZÁNDÉKUKAT A PLÉBÁNIÁN. 
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Év végi polgármesteri beszámoló 
2025

Kedves Jászalsószentgyörgyi Lakosok!
2024. október 1-jén, bő egy éve 
léptem hivatalba polgármester-
ként, ezt követően 2024. október 
10-én megtartotta alakuló ülését 
az új képviselő-testület. Az újon-
nan alakult képviselő-testülettel 
kiváló együttműködésben folyik 
az önkormányzati munka, úgy 
gondolom, mozgalmas és eredmé-
nyes egy évet tudhatunk magunk 
mögött. Az év vége közeledtével 
jó alkalom nyílik arra, hogy vis�-
szatekintsünk az elvégzett mun-
kára, közösségi élményekre és 
fejlesztésekre. 

Pályázatok és  
megnyert források –  

stabil alap  
a jövő fejlesztéseihez

Önkormányzatunk több sikeres pá-
lyázatot tudhat maga mögött:

A Versenyképes Járások Program 
1. ütemében 27,7 millió forint támo-
gatást nyertünk a Zagyva út párat-
lan oldalának aszfaltozására mint-
egy 500 méter hosszúságban. A 2. 
ütemben a Zagyva út páros oldalá-
nak aszfaltozására nyújtottunk be 
támogatási kérelmet, amelynek elő-
zetes támogatása már megtörtént, 
így a teljes Zagyva út felújításra fog 
kerülni 2026-ban.

A Magyar Falu Program keretében 
elkészült a Temető úti járdaszakasz 
felújítása 158 méter hosszúságban, 
és szintén ebben a programban a ha-
tékony zöldterület karbantartáshoz 
rézsűzúzó gépet vásároltunk. Mind-
két projekt támogatási összege 
3.850.000.- Ft volt.

A LED-es közvilágítás-korszerű-
sítési projekt kivitelezési szerződése 

aláírásra került, így hamarosan mo-
dernebb, energiatakarékosabb rend-
szer működik majd a településen. A 
jelenlegi 617 lámpatest helyett 742 
darab, korszerű, Philips lámpatest 
lesz kihelyezve, minden villanyosz-
lopra kerül majd közvilágítási lám-
pa. A munkálatokat az MVM Lu-
men Kft. fogja elvégezni. A beruhá-
zás költségvetése 109.200.000.– Ft + 
ÁFA. Az beruházás összegét az ön-
kormányzat 12 év alatt fizeti meg a 
villamosenergia megtakarításból, 
amely a számítások szerint 69 szá-
zalékos lesz.

A külterületi útfelújítási program 
keretében pályázatot nyújtottunk be 
a Jászapáti út felújításának folytatá-
sára 830 méter hosszan, a Pap tanyá-
ra vezető nagyon rossz állapotú út és 
a Nyár út külterületi szakaszának 
felújítására. A 150 millió forint ös�-
szköltségvetésű projekt elbírálása 
folyamatban van.

Nagy öröm mindannyiunk szá-
mára, hogy a 2025. évi rekonstruk-
ció után 2026. tavaszán folytatód-
ni fog a 3226. számú, jászladányi 
út felújítása a „Jász-Nagykun-Szol-
nok vármegye közlekedésfejleszté-
se 2.” című, TOP_PLUSZ-6.1.2-21-
JN1-2023-00005 számú projekt 
keretében. A pályázat kedvezmé-
nyezettje a Magyar Közút Non-
profit Zrt., önkormányzatunk kon-
zorciumi tagként vesz részt a pro-
jektben. Az út felújítása a belterü-
leti Rákóczi utat és a külterületi 
részt érinti a mostanáig felújított 
szakaszig mintegy 2,3 km hos�-
szan. A beruházásnak köszönhető-
en a Jászladányig vezető út telje-
sen meg fog újulni.

Önkormányzati ingatlanok 
fejlesztése, rossz állapotú 

ingatlanok lebontása

2025-ben több önkormányzati in-
gatlan is megújult vagy új funkciót 
kapott.

A Bivalyházból kialakított szolgá-
lati lakásban hűtő-fűtő klímát sze-
reltünk be, ahova az iskola egyik pe-
dagógusa költözött be.

A volt Művelődési Ház Bacsó úti 
telephelyén felújítási munkákat vé-
geztünk (fűtéskorszerűsítés, villa-
mos-hálózat felújítása), amelyet bér-
leti díj fejében átadtunk a Kerisz 
Kft.-nek további munkahelyterem-
tés céljából.

A községgazdálkodási csoport a 
Madách út 3. szám alatti ingatlanba 
költözött, amelynek a korszerűsíté-
sét elkezdtük (villamos-hálózat, szo-
ciális helyiségek, riasztó-rendszer).

Az önkormányzat továbbra is sike-
res ingatlangazdálkodási tevékeny-
ségét folytat, 2024. október 1-jét kö-
vetően mintegy 18 ingatlant vásárol-
tunk összesen 26 millió forint ös�-
szegben.

Új fecskelakás kialakítása van fo-
lyamatban a Petőfi út 13/B szám 
alatti ingatlanban, amelynek átadása 
jövő tavaszra várható.

A Vadas Vendégház teraszának be-
ton részét térkővel burkoltuk mintegy 
55 m2-en, új lépcsőt építettünk a régi 
falépcső helyett. Jövőre egy nyári 
konyhát és kemencét tervezünk ki-
építeni a teraszon, ezzel is bővítve a 
Vendégház funkcióit. A teraszon lé-
vő sátrat renolváltattuk, ugyanis már 
több helyen el volt szakadva.

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K

(Folytatás a 4. oldalon)
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A Zagyva Vendégházba egy hű-
tő-fűtő klímát telepítettünk, amely 
segítségével már télen is használha-
tó az ingatlan.

A rossz műszaki állapotú ingatla-
nokat igyekszünk lebontani, hogy 
ne rontsák a településképet, ezért a 
Nyár út 41., a Hunyadi út 10., 16. és 
18. szám alatti és a Madách út 1. 
szám alatti ingatlanok lebontásra ke-
rültek. Jövő évben tervezzük a Fő út 
és Délibáb út sarkán lévő 97., 99. és 
101. szám alatti önkormányzati in-
gatlanok lebontását és tereprendezé-
sét. Hosszabb távú terv egy parkoló 
és egy rendezett zöldterület, park ki-
alakítása játszóeszközökkel.

Településfejlesztés és  
karbantartás

Önkormányzatunk kiemelt figyel-
met fordított a közterületek, utak és 
zöldfelületek rendben tartására. A 
település számos pontján végez-
tünk javításokat: kátyúzást, padká-
zást, kőzúzalékos feltöltéseket 
mintegy 13 utcában, árok tisztítást 
a Délibáb és Tavaszmező úton, a 
Vörösmarty úti kerékpárút meg-
süllyedt szegélyének javítását ill. az 
aszfaltrepedések kijavítását a Rá-
kóczi úti kerékpárúton. Járhatóvá 
tettük az Akácfasor utat és a Wes-
selényi út aszfalt nélküli részét. 
Összesen mintegy 500 tonna zú-
zottkövet, 6 tonna hidegaszfaltot és 
250 folyóméter bitumenszalagot 
dolgoztunk be.

A temetőben elkészült az oldalke-
rítés egy része mintegy 100 méte-
ren, új urnafal és az urnasétány esz-
tétikus padokkal, a templom kör-
nyezetében a kerítés jelentős szaka-
szának felújítása, amelyet a jövő év-
ben folytatunk a Piac felől. Az 
Egészségházban felújítottuk az el-
avult kerítést WPC elemekkel. A 
központban a fedett kerékpártáro-

lóknál közvilágítás –korszerűsítést 
hajtottunk végre, a csapadékvíz-el-
vezető-rendszert kitakarítottuk, vál-
lalkozó segítségével bekötöttük a 
Rákóczi úti elvezető -rendszerbe és 
további térfigyelő-kamerákat he-
lyeztünk el.

Élénk közösségi élet –  
ünnepek,  

hagyományok,  
közösségi programok

Az elmúlt egy év különösen gazdag 
volt közösségi és kulturális progra-
mokban.

Sikerrel zajlottak a már hagyomá-
nyos események: a Majális, a Csa-
ládi Nap, az adventi ablaknyitoga-
tó, valamint a „Mindenki Karácso-
nya”, amelyre ismét több százan ér-
keztek. Új rendezvény volt az ad-
venti gyertyagyújtás, amely ebben 
az évben is folytatódik. Hagyo-
mányteremtő szándékkal részt vet-
tünk a „TeSzedd!” hulladékgyűjtő 
akcióban.

Méltó módon emlékeztünk meg 
március 15-én az 1848-as forrada-
lomról és szabadságharcról, ünnepi 
keretek között áldottuk meg az új 
kenyeret augusztus 20-án és október 
23-án az 1956-os forradalom hősei-
re emlékeztünk.

A Helytörténeti és Hagyományőr-
ző Egyesület rendezvényei, a civil 
szervezetek programjai, az iskolai és 
óvodai műsorok mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy településünk kulturális 
élete továbbra is pezsgő és értékte-
remtő maradjon.

Közösségi kapcsolataink 
erősödnek

Az idei évben több hazai és nemzet-
közi kapcsolatot is erősítettünk.

Vendégül láttuk a lengyel és erdé-
lyi testvértelepülési delegációkat, a 
lengyel-magyar cserediák-progra-
mot tevékenyen segítettük, részt 

vettünk a „Jászok egymás között” 
találkozón, valamint a Jász Baráti 
Társaságok Fórumán. A civil közös-
ségekkel, az Egyházközséggel és a 
köznevelési intézményünkkel kivá-
ló, egymást kölcsönösen támogató 
kapcsolatot ápolunk.

Szociális gondoskodás –  
odafigyelés  

a rászorulókra
A szociális tüzelő osztása, kályhák 
adományozása, a lakossági igények 
folyamatos kezelése és a hátrányos 
helyzetűek támogatása továbbra is 
az önkormányzat kiemelt feladata 
volt.

Több mint száz család részesült se-
gítségben a födémszigetelési prog-
ram keretében és számos esetben 
végeztünk kisebb ház körüli javítá-
sokat is.

Összegzés –  
egy erős, cselekvő közösség éve

Jászalsószentgyörgy közössége 
2025-ben is bizonyította: a fejlődés 
alapja a közösségben való gondolko-
dás, a tenni akarás és az egymás 
iránti felelősség. A mögöttünk álló 
hónapok sok munkát, rengeteg fela-
datot, de rengeteg örömöt és sikerél-
ményt is hoztak.

Köszönöm mindenkinek – a Képvi-
selő-testület tagjainak, intézménye-
ink vezetőinek, dolgozóinak, a civil 
szervezeteink tagjainak, a település 
valamennyi lakójának – a támoga-
tást, az együttműködést és a közös-
ség iránti szolgálatot.

Békés, áldott karácsonyt és  
boldog új évet kívánok 
Jászalsószentgyörgy  
minden lakójának!

Laczlavik Ildikó
polgármester

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K
(Folytatás a 3. oldalról)
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Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében a „Települési turisztikai attrakciók elérését szol-
gáló infrastruktúra fejlesztése” címen Jászalsószentgyörgy, Alattyán és Jánoshida települések önkormányzatai közösen, 
konzorciumi formában/társulás formájában 2025. első félévében fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztériumhoz.

A konzorcium/társulás egészére megítélt támogatás összege bruttó 83.333.333.-forint, melyből Jászalsószentgyörgy Közsé-
gi Önkormányzat 27.777.777.-Ft támogatásban részesült.

A „Települési turisztikai attrakciók elérését szolgáló infrastruktúra fejlesztése” című projekt Magyarország Kormányának 
a Versenyképes Járások Program keretében biztosított vissza nem térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg. 

A program/fejlesztés rövid tartalma: 
Jászalsószentgyörgy korábbi LEADER együttműködési projektben felújított Malom és a TOP-projektben kialakított horgász 
közösségi tér megközelítésére szolgáló Zagyva út páros oldalának  felújítását szeretné megvalósítani 500 m hosszon a Pe-
tőfi és Malom utak között. 

Alattyán Község Önkormányzata a TOP-projekt keretében kialakított ökoparkhoz vezető Szent István út felújítását (kb. 610 
m hosszon), parkoló helyek kialakítását (7db) szeretné megvalósítani. 

Jánoshida a TOP-projekt keretéből felújított Premontrei rendház megközelítését szolgáló utak és járda felújítását tervezi. A 
Premontrei rendház körül felújítandó járdaszakasz hossza kb. 176 méter, amely Jánoshida Fő utca és Berek utca területén 
található. A projektben tervezik a Liszt Ferenc utca burkolatának a felújítását is, mintegy 200 m hosszon.  A projekt legfon-
tosabb célja, hogy a korábbi turisztikai célú fejlesztések könnyebben megközelíthetőek legyenek és még több látogatót 
vonzzanak a településekre. A fentieken túlmenően mindhárom település utcabútorok (padok, hulladék tárokók) beszerzé-
sét és kihelyezését is tervezi A fejlesztés eredményeként a települések utcaképe is még szebbé és egységesebbé válik, 
amely az ott élők életminőségének a javulását is nagyban elősegíti.}

A beruházás kezdete: 2025. 06. 01.
A beruházás várható befejezése: 2026. 06. 30.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illet-
ve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települé-
si együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat mi-
nél hatékonyabban valósítsák meg.

Jászalsószentgyörgy, 2025. október 29.

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT TÁMOGATÁSRÓL

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K

S a j t ó k ö z l e m é n y
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Tisztelt Lakosaink, Tisztelt Betelepülők!
Az Országgyűlés 2025. július 1-jétől hatályba léptette a helyi 
önazonosság védelméről szóló 2025. évi XLVIII. törvényt 
(Hötv.), amely felhatalmazást ad az önkormányzatoknak, hogy a 
törvény keretei között helyi rendeletben jogvédelmi eszközöket 
állapítsanak meg

Az Alaptörvény és a Hötv. felhatalmazása alapján Jászalsó-
szentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete élt az 
önkormányzat számára biztosított azon lehetősséggel, hogy a 
helyi önazonossághoz való jog alapján a települési közösség 
önvédelmet gyakorolhasson, így fogadta el a 2026. január 1. 
napjától hatályos, a helyi önazonosság védelméről szóló 
13/2025. (XI. 14.) önkormányzati rendeletét (önazonossági 
rendelet).

A rendelet megalkotásakor a Képviselő-testület különös hang-
súlyt fektetett arra, hogy az önkormányzati rendeletben szabá-
lyozott jogvédelmi eszközök következménye ne az elzárkózás, 
hanem a szerves fejlődés lehetőségének biztosítása legyen. 

Az  önazonossági rendelet a a helyi önazonosság védelme 
eszközei közül kizárólag az elővásárlási jog mint dologi jogvé-
delmi eszköz bevezetéséről rendelkezik, így 2026. január 1. 
napjától aki Jászalsószentgyörgy településen lakóingatlant 
vagy építési telket szeretne vásárolni, azt a Hötv., a helyi öna-
zonosság védelméről szóló törvény jogvédelmi eszközeinek al-
kalmazására vonatkozó szabályokról szóló 240/2025. (VII.31.) 
Korm.rendelet és az önazonossági rendelet szabályai alapján 
teheti meg.

Az elővásárlási jog a jogosultakat az alábbi sorrendeben illeti 
meg:
•	 Jászalsószentgyörgy Községi Önkormányzat,
•	 az ingatlannal telekhatáros ingatlanok tulajdonosa, végül
•	 a településen ingatlantulajdonnal rendelkező személyek.

Elővásárlásra azonban csak akkor jogosultak, ha a jogosultsá-
gukat keletkeztető jogcím legalább öt éve fennáll.

Az elővásárlási jog gyakorlása érdekében a vételi ajánlat köz-
lése iránti kérelmet - az érintett ingatlanra vonatkozó adásvételi 
szerződést mellékelve - a tulajdonosnak a felek aláírásától szá-
mított 8 napon belül kell megküldenie a jegyzőnek, aki azt a te-
lekhatáros ingatlanok tulajdonosaival közvetlenül, a településen 
ingatlantulajdonnal rendelkezőkkel hirdetmény útján közli. Az 
elővásárlási jog jogosultja számára nyilatkozattételre rendelke-
zésre álló idő 30 nap.

Tisztelt Érintettek!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a vonatkozó jogszabályok az alábbi 
linkekről letölthetők:

https://njt.hu/jogszabaly/2025-48-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2025-240-20-22
https://or.njt.hu/eli/732824/r/2025/13/2026-01-01

A szükséges nyomtatványokat megtalálják a község hivatalos 
honlapján vagy átvehetik a Jászalsószentgyörgyi Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálatán.
Jászalsószentgyörgy, 2025. november 17.

dr. Kovács Kornél 
jegyző

Tájékoztató
Jászalsószentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

a helyi önazonosság védelméről szóló 
13/2025. (XI. 14.) önkormányzati rendeletéről

Befejeződött az önkormányzati járda felújítása  
a Temető úton

MAGYAR FALU PROGRAM
A pályázat adatai:

Kedvezményezett: Jászalsószentgyörgy 
Községi Önkormányzat
A projekt címe: Önkormányzati járda fel-
újítása a Temető úton
Felhívás kódszáma: MFP-UHJ/2025
A projekt támogatási összege: 
� 3.850.000.- Ft

A projekt keretében a nagyon rossz ál-
lapotban lévő, a községi temetőhöz veze-
tő járda újult meg 158 méter hosszan, 
130 cm szélességben, ezzel is hozzájá-
rulva a Kormány céljához: a vidéki tele-
pülések népességmegtartó és népesség-
növelő erejének fokozásához. 

A megvalósult műszaki tartalom: A fel-

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K
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Rézsűzúzó gép került beszerzésre  
a hatékonyabb zöldterület-gondozás érdekében

újítás során a rossz állapotú régi járdama-
radvány elbontásra került.  A bontás és a 
törmelék, kiszedett föld elszállítása után 
22 cm rétegvastagságú zúzottkő járdaalap 
készült, amelyre tömörítés után egy 13 
cm rétegvastagságú betonburkolat ké-
szült, a kapubejárókat vashálóval erősítet-
te meg a kivitelező. A 130 cm szélesség-
ben kiépült járda szélén 0,5–1 méteren 
0/22-es padkakő került elterítésre.

MAGYAR FALU PROGRAM
A pályázat adatai:

Kedvezményezett: Jászalsószentgyörgy 
Községi Önkormányzat
A projekt címe: Rézsűzúzó munkagép 
beszerzése Jászalsószentgyörgyön
Felhívás kódszáma: MFP-ÖTIFB/2025
A projekt támogatási összege: 
� 3.850.000.- Ft

A projekt célja egy korszerű, traktorra 
szerelhető hidraulikus rézsűzúzó gép be-
szerzése, amely lehetővé teszi a közterü-
letek, árkok és rézsűk gyors, hatékony és 
biztonságos fenntartását, ezzel biztosítva 
a település tisztaságát, az árkok átjárható-
ságát, a belvíz megelőzését, valamint a 
közlekedés biztonságát. Településünk 

kül- és belterületi közútjai mentén jelen-
tős zöldfelület található, melynek fenntar-
tása jelenleg kézi erővel történik. Az ár-
kok, rézsűk kaszálása nemcsak időigé-
nyes és munkaerő-igényes, de sok esetben 
balesetveszélyes is.

A megvalósult műszaki tartalom: A 
FRONTONI TTA-200 típusú munkagép 

műszaki paraméterei: Traktor három 
pontjára szerelhető, szabadonfutós kar-
dántengellyel, szögben billenthető, úszó-
fej munkaszélessége 1980 mm, zúzható 
átmérő: max.40 mm, zúzófejre szerelt 
kések száma: 20 db kalapácskés, önsúly: 
570 kg, traktorteljesítmény igény(min,): 
70-90 LE, zúzófej úszó funkcióba állít-
ható.

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K



8� Jászalsószentgyörgyi KRÓNIKA • 2025/3

Vidám mindennapok a bölcsődében
Szeptemberben megkezdődött az új neve-
lési év a bölcsődében, ezzel együtt a leg-
kisebbek beszoktatása is. A gyerekek fo-
kozatosan ismerkedtek meg a csoportszo-
bával, játékokkal, kis társaikkal, valamint 

az őket nap mint nap gondoskodással fo-
gadó kisgyermeknevelőkkel és a dajka 
nénivel. A mindennapokat színes progra-
mok és változatos tevékenységek gazda-
gítják. A gyerekek sokat énekelnek, mon-
dókáznak, rajzolnak és a szabad levegőn 
is sok időt töltenek – a közös játék öröme 
minden nap megmutatkozik a vidám ne-
vetésekben.

Októberben már az őszi hangulat töltöt-
te meg a bölcsődét. A gyerekek „Tökös 
nap” keretében ismerkedtek az évszak jel-
legzetességeivel. Közösen készítettünk 
különböző alkotótevékenységeket, majd 
faragtunk tököt. 

Novemberben a Márton-naphoz kap-
csolódó hagyományok kerültek előtérbe. 
A gyerekek nagy örömmel nézték meg a 
libákat az óvoda udvarán. A különleges 
élményt egy kedves szülőnek köszönhet-
jük, aki elhozta a libákat, hogy a kicsik 
közelebbről is megismerkedhessenek ve-
lük. A gyerekek csillogó szemmel figyel-
ték, ahogy a libák sétálgatnak és tollász-
kodnak. 

A kisgyermeknevelők és a dajka néni 
minden nap szeretetteljes gondoskodással 
fordulnak a kicsik felé, biztonságos és 
meghitt környezetet teremtve számukra.

A bölcsőde dolgozói

B Ö L C S I H Í R E K
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Autómentes nap – 2025
Az idei éveben is csatlakozott óvodánk az 
Európai Autómentes naphoz, mely 2025. 
szeptember 26-án került megrendezésre. 
A gyermekek különleges, élménydús dé-
lelőttöt tölthettek el a Jászberényi Ren-
dőrkapitányság munkatársának, György 
Tibor interaktív előadásának köszönhető-
en.  A program célja közlekedésbiztonság 
és az általános balesetmegelőzés játékos 
megismertetése volt az óvodásokkal. A 

rendezvény során megismerkedhettek a 
rendőr munkájával, felpróbálhatták a fel-
szerelések könnyített változatát, ujjlenyo-
matot készíthettek és Rendőr Robival 
együtt mozoghattak.

A nevelési célunk pedig, hogy már egé-
szen kicsi korban elültessük a biztonságos 
közlekedés és a felelősségteljes viselke-
dés alapjait. Az óvodások nyitottsága és 
lelkesedése mindig óriási élmény szá-

munkra.
A program lezárásaként, mindenki vá-

laszthatott egy kis ajándékot: fényvissza-
verő karszalag, kulcstartót- amely emlé-
kezteti őket a tanultakra.

Ezúton szeretnénk megköszönni a tá-
mogató önzetlen segítségét, amivel a na-
punkat eredményesen és vidáman meg 
tudtuk tartani. 

Tóthné Vincze Alexandra

O V I H Í R E K
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A 2025/2026-os nevelési év első nagysza-
bású teremtésvédelmi programja az „Ál-
latok Világnapja”. A csoportokon belül az 
egész hét folyamán az állatok témakör 
került feldolgozásra, melyet még színe-
sebbé tettek a helyi Lovardába és az állat-
tartó családokhoz tett látogatások, ahol a 
gyermekeknek közvetlen tapasztalatszer-
zés útján gazdagodtak ismereteik az álla-

tokról, azok védelméről, róluk történő 
gondoskodásáról. A látogatások alkalmá-
val a gyermekek nemcsak megfigyelhet-
ték a különböző állatok mindennapi éle-
tét, hanem lehetőségük nyílt arra is, hogy 
közelebbről is kapcsolatba kerüljenek ve-
lük: megsimogassák, etessék vagy akár 
meg is figyeljék, hogyan történik a gon-
dozásuk. Témahetünk zárásaként óvo-

dánk „Kenderkóc bábteamje” meseelőa-
dással kápráztatta el a nagyérdemű óvo-
dás közönséget. Idén a „A három kisma-
lac és a farkas” című mese került feldol-
gozásra. A humoros jelenetek, a látványos 
díszletek és a szereplők gondoskodtak 
arról, hogy mindenki vidám élményekkel 
zárja a hetet.� Csik-Kormos Mónika

óvodapedagógus

Állatok világnapja az óvodában
O V I H Í R E K
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O V I H Í R E K
„Fut az ovi”

„Fut az ovi” rendezvényünkkel évről évre 
az egészség megőrzésének fontosságára 
hívjuk fel a szülők figyelmét. A rendsze-
res mozgás nemcsak a gyerekek számára 
fontos, hanem a felnőtteknek is elenged-
hetetlen. 

A gyermekek mindig izgatottan várják 
ezt a napot, mert a gát nemcsak egy folyó-
partot, hanem egy új kalandot is jelképez 
számukra. A futással magukba szívhatják 
a tiszta, szabad levegőt, megtapasztalhat-
ják a mozgást, mint örömforrást. 

Idén, 2025.09.17-én is hasonlóképpen 
történtek az események, mint tavaly. Kü-
lönböző meglepetésekkel kedveskedtünk 
az ovisoknak: mesemozival, közös móka-
tornával, élményfotóval. A kiscsoporto-
sak idén az Óvoda utcába futottak, hiszen 
nekik még túl fárasztó lett volna elsétálni 
a Zagyva-gátig. A helyszíntől függetlenül 
nekik is hasonló élményekben volt ré-
szük. A nagyobb társaik viszont már az 
ártérben futottak egy közös ima, torna és 

csoportkép után. A futás megnyitását kö-
vetően a szülők, pedagógusok és pedagó-
giai munkát segítők közösen irányították 
a gyerekeket, hogy biztonságosan jussa-
nak el az iskolától a hídig. 

A célba érkezés mindenki számára egy 
elégedett érzés, hiszen büszkeséggel tölti el 
őket, hogy sikeresen teljesítették a kitűzött 
célt. Így megérdemelten fogyaszthatják a 
vizet és a vitamindús almát. A leggyorsab-

bakat idén is aranyalma éremmel jutalmaz-
tuk, de senki sem tért haza üres kézzel. Az 
esemény zárásaként az eredményhirdetés 
után az óvodai dolgozók piros alma érmet 
adtunk minden gyermeknek. 

Hálásan köszönöm a szülőknek, kollé-
gáknak, hogy idén is ilyen tartalmas, szép 
napot tölthettünk együtt!

Majorné Jakus Emese
óvodapedagógus
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Óvodánk idén is csatlakozott az „Egymil-
lió gyermek imádkozza a rózsafüzért” vi-
lági kezdeményezéshez, melyet már hu-
szadik alkalommal rendeztek meg. Ennek 
a szép  eseménynek a szülőhelye, Venezu-
ela fővárosa, Caracas volt 2005-ben. Mi-
közben gyermekek és fiatalok imádkoz-
ták együtt a rózsafüzért, többen megta-
pasztalták Szűz Mária jelenlétét. A közös 
ima célja, hogy a világon béke legyen. 
Amikor gyermekek imádkoznak együtt, 
csodálatos dolgok történnek. A rózsafüzér 
imádkozásnak ereje van. 

2025. október 7-én, kedden Rózsafüzér 
Királynő ünnepén, a Mókus és Nyuszi 
csoport óvodásai izgatottan léptek be az 
óvoda tornatermébe, ahol a padlón egy 
nagy rózsafüzér várta őket. A nagycsopor-
tosok óvodapedagógusaikkal, dajkáikkal 
együtt közösen imádkoztak a Szűz Anyá-
hoz. Imáik végén egy-egy Led mécsest 
helyeztek el a rózsafüzér szemein. Mire 
végeztek, minden rózsafüzérszemen égett 
egy mécses. A látvány csodaszép volt! A 

kis és középső csoportos ovisok se marad-
tak ki az imából, ők is csatlakoztak egy 
rövid ima vagy ének erejéig e szép ese-
ményhez. 

Számomra megható, lelkileg feltöltő él-
mény volt óvodásainkkal együtt imádkoz-

ni a békéért és szeretetért. Szemeik csillo-
gásából ítélve, számukra is különleges él-
mény volt. Köszönöm, hogy együtt imád-
kozhattunk!

Komócsinné Terenyei Tünde
hitoktató

O V I H Í R E K
„Egymillió gyermek  

imádkozza a rózsafüzért”
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O V I H Í R E K
„Rózsacsoda…”

„Adja meg nektek dicsőségének gazdagsága szerint, hogy Lelke 
által megerősödjetek belső emberré, hogy a hittel Krisztus lak-
jék szívetekben, s ti gyökeret verjetek és alapot vessetek a szere-
tetben.”� (Ef. 3, 16-18)

Immáron hetedik éve emlékezünk meg óvodánk védőszentjé-
ről, Árpád-házi Szent Erzsébetről, kinek oltalmazó szeretete, 
mintaadó viselkedése, önzetlen cselekedetei, hatalmas szíve pél-
daértékű óvodánk gyermekei és intézményünk dolgozói számá-
ra. A témahét során a gyermekek életkori sajátosságaikat és 

egyéni képességeiket figyelembe véve játékos formában ismer-
kedtek meg a legendával. Szent Erzsébet nevéhez fűződő „RÓ-
ZSACSODA” történet eljátszása segít az óvodás korosztály szá-
mára Isten csodatevő cselekedeteit feltárni és megérteni, ezáltal 
Istenbe vetett hitünk is erősödik. Minden évben a nagycsoportos 
gyermekek adják elő a kisebbeknek eme történetet. Idén a Nyu-
szi csoportos gyermekek előadását láthattuk. Ünnepségünk után, 
településünk lelkipásztora, Kovács József plébános vezetésével 
„Mocorgó” misén vettünk részt a Szentháromság Templomunk-
ban. József atya keze által megáldott kis cipókat szétosztottunk 
az óvodás gyermekek, intézményünk dolgozói és a vendégek 
között. A szívünk tele lett jósággal és szeretettel.

Seres Gabriella 
óvodapedagógus 
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A népmese napja: Benedek Elek
O V I H Í R E K

Benedek Elek kiemelkedő meseírónk, na-
gyon sok gyönyörű mesét alkotott a gyer-
mekek nagy örömére, amiből hétről hétre 
mi óvónők is szívesen válogatunk. Ha-
gyományainkhoz híven, ebben az évben 
is közös program keretében emlékeztünk 
Benedek Elekre és a népmesékre. 

A nagycsoportosaink ellátogattak a Táj-
házba, ahol a helyi Örökifjak nyugdíjas 
klub tagjai fogadták őket.  Megismerték a 
régmúlt emlékeit: a berendezési tárgya-
kat, a mindennapok használati eszközeit, 

a kemencét. Bebújtak a kuckóba, ahol a 
déd- vagy ük szüleik melegedtek gyer-
mekkorukba, s hallgatták a szájhagyo-
mány útján terjedő meséket. Felidézték az 
akkori mesehallgatás hangulatát egy-egy 
népmese meghallgatásával, amit az egyik 
klubtag mesélt el nekik. 

A generációk összetartozásának erősíté-
séért a nagyszülőket invitáltuk meg, egy 
unokával közös játék délelőttre. Megis-
merhették egy kis szeletét unokáik óvodai 
életének, közösen játszhattak az unokák 

óvodai kedvenc játékával. Közben megér-
keztek a mesemanók, akik mozijegyeket 
osztogattak egy-egy meseszereplő, mese-
cím felidézéséért, ugyanis ezen a napon a 
„Cifrapalota” mozi is megnyitotta kapuit, 
ahol együtt mozizott unoka és nagymama 
vagy nagypapa népmeséket nézve, egy fi-
nom popcorn ropogtatása közben. 

A családokat NÉPMESE KIHÍVÁS já-
tékunkkal igyekeztünk a program részévé 
tenni. Akik részt vettek a játékunkban, 
számukra a Cifrapalota ajándékot rejtett. 

Nagy öröm volt számunkra, hogy ennyi 
nagyszülő elfogadta meghívásunkat. 
Gyorsan elrepült a délelőtt, és remélhető-
leg mindenkinek pozitív élményeket, s 
emlékeket adott.

Gazsiné Kátai Erika 
óvodapedagógus
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Különleges vendég az óvodánkban
Az állatok világnapja és az érzékenyítés jegyében szervez-
tünk egy közös programot a Vakok és Gyengénlátók 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Egyesületével. 

A vakvezető kutyákkal kapcsolatos érzékenyítés az emberek 
megismertetését jelenti a látássérültekkel, a vakvezető kutyák 
szerepével, és a fogyatékossággal élő embertársak mindennapi 
életével. Célja az elfogadás, az empátia és tolerancia, hiszen a 
vakvezető kutyákkal való tapasztalat révén jobban megérthetik 
a látássérültek élethelyzetét. 

A vakvezető kutyákkal való ismerkedés közelebb hozza egy-
máshoz a látó és látássérült embereket, megkönnyítve a kapcso-
latteremtést. A nagycsoportos ovisok már kellően befogadóak, 
és nyitott szívvel-lélekkel fogadnak egy-egy megrendítő vagy 
felemelő történetet. Ezért ezt a korosztályt szerettük volna meg-
célozni. A koordinátorok 45 perces foglalkozási tervet készítet-
tek, ami ráadásul jól illeszkedett az Alapprogramban megfogal-
mazott „óvoda-iskola átmenetet segítő” kritériumnak is. 

A foglalkozás mindvégig interaktív volt. A gyermekek szag-
lását, hallását, tapintását és ízérzékelését mozgósították a látás 
kiiktatásával. Óvodánk két nagycsoportos óvodásait, összesen 
46 gyermeket vontak be a tevékenységekbe. A kisebbek figyel-
mét az udvaron lévő vakvezető kutyás akadálypálya bemutató-
val kötötték le, melyhez csatlakoztak a nagyobbak is. A prog-
ram a terápiás kutya simogatásával ért véget. 

Azt gondolom a mai eseménnyel egy gyümölcsöző kapcsolat 
vette kezdetét a Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Egyesületével, melyből mindenki csak profi-
tálhat.� Gál Katalin óvodapedagógus

O V I H Í R E K

F E L H Í V Á S !
Régi óvodai fényképeket gyűjtünk  

a kezdetektől napjainkig!
A jászalsószentgyörgyi óvoda történetének bővített kiadását 
készítjük, amely kapcsolódik az Eszterházy Károly Egyetem 
Jászberényi Kampuszának – a jászsági óvodák múltját bemu-
tató – jubileumi kiadványához, mely Brunszvik Teréz szüle-
tésének 250. évfordulója alkalmából készül, aki az első ma-
gyarországi óvoda megalapítója volt.

Kérjük mindazokat, akik rendelkeznek óvodánkhoz kapcso-
lódó bármely korszakból származó óvodai fényképekkel, el-
sősorban csoportképekkel, hogy juttassák el hozzánk! Lehe-
tőleg írják rá, kik szerepelnek a képen, hogy a dokumentálás 
pontos legyen. A fotókat digitalizálás után visszaadjuk!

Köszönjük, ha segíteni tudják óvodánk múltjának megőrzését!
A képeket a Cifrapalota Óvodába várjuk, akár személyesen 

leadva, vagy elektronikus úton: 
intezmenyvezeto@cifrapalotaovoda.hu
Érdeklődni a fenti e-mail címen, vagy a  
+36 30 294 8143 telefonszámon lehet.
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Ebben az évben, szakítva hagyománya-
inkkal, délelőtt, zártkörűen rendeztük 
meg a tökhöz kapcsolódó programunkat.

A délelőttöt a kiscsoportos gyerekek 
avatásával kezdtük. A Katica csoportos 
kis ’’tökmagok” így már hivatalosan is 
óvodánk tagjai lettek. Bemutatkozásuk 
után megkapták tököcske kitűzőjüket, 
amit azóta is sokan viselnek kabátjukon. 
Ezek után a különböző helyszíneken fel-
állított játékokat teljesítették a gyerekek. 
A tökgolfot, a célbadobó és dobozledobó 

játékot minden évben nagy örömmel ját-
szák, amiért nyomdát kapnak jutalmul. 
Idén, aki teljesítette az állomásokat, szí-
nezős, feladatos füzetkét kapott ajándék-
ba. A nagy játék hevében megéhezve elfo-
gyasztották a szülők által felajánlott tökös 
finomságokat, és sült tököt. Szeretnénk 
megköszönni azoknak, akik vállalkoztak 
tökös süti készítésére, ezzel hozzájárulva, 
hogy a gyerekek megismerkedjenek ezek-
kel az ízekkel. A délelőtt folyamán lehető-
ség volt a Pillangó csoport teraszán kiala-

kított gyönyörű fotófalnál a csoportok, 
barátok fényképezésére. Az udvarunkat 
az otthon készített szebbnél szebb, ötletes 
faragott töklámpásokkal tudtuk díszíteni. 
Felhívásunkra nagyon sok család állt ne-
ki, hogy kreativitásukat kihasználva ilyen 
szép alkotásokat készítsen.

A jó időjárásnak köszönhetően egy tar-
talmas, vidám délelőttöt töltöttünk el a 
gyerekekkel!

Kökényné Kecskés Éva
(Fotók a 17-18. oldalon)

A Takarítási világnap, idén is teremtésvédelmi alkalmaink egyi-
ke volt, melyet különös figyelemmel kísértünk. Míg a kisebbek 
az óvoda udvarát tisztogatták, a nagyobbak készülődtek a temp-
lom udvarának rendbetételére. A tavalyi évben, óvodánk „örök-
be fogadta” a templom kertjét, ezzel vállalta, hogy évente két-
szer, szülői segítséggel gondoskodik a fűnyírásról, levél és sze-
métszedésről. Mindenszentek előtt nagy izgalommal szervező-
dött a szülői segítség, hisz a saját elfoglaltság mellett be kellett 
programozni ezt a vállalásunkat is a napi teendők közé, melyet 
a változékony időjárás tett még izgalmasabbá. A szülők saját 
fűnyírókkal és egyéb eszközökkel érkeztek, emellé idén sok 
gyermek is eljött komoly segítséget adva e jócselekedethez. Ők 
szemetet szedtek és levelet gyűjtöttek. Az összefogásból nagy-
szerű dolog kerekedett. Szívet melengető látványt nyújtott a sok 
szorgos kéz. A jó munka jutalma pedig nem maradt el, egy szülő 
gondoskodó figyelmessége jóvoltából, falatozással zárulhatott a 
programunk. Legközelebb tavasszal érkezünk…

Gál Katalin óvodapedagógus

„Tök jó délelőtt” az oviban

Takarítási világnap
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Szent Miklós ünnepe az óvodában
O V I H Í R E K

A 2025/2026-os nevelési évben most is 
nagy izgalommal vártuk Szent Miklós 
püspököt, hogy ellátogasson hozzánk 
december 5-én. 

A gyerekek lelkesen készültek a találko-
zásra, és örömmel fogadták a vendéget. 
Szent Miklós minden csoportba ellátoga-
tott, ahol ajándékokkal lepte meg a kis-
gyermekeket. A gyerekek versekkel és 
énekekkel köszöntötték a püspököt, majd 
boldogan vették át a csomagokat. A nap zá-
rásaként óvodánk „Kenderkóc bábteamje” 
meseelőadással tette még emlékezetesebbé 
az ünnepet. Idén „A Mikulás kesztyűje” 
című mesét láthatta az óvodás és bölcsődés 
közönség. 

A vidám, színes bábszínházi előadás 
nagy sikert aratott, és igazi élményt nyúj-
tott a gyermekek számára.

Csik-Kormos Mónika
(Fotók a 20. oldalon)
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Tanévnyitó ünnepséget tartottak az Egri 
Főegyházmegye fenntartásában működő 
oktatási-nevelési intézmények lelkipász-
torai, pedagógusai számára az egri bazili-
kában 2025. augusztus 26-án. A jászalsó-
szentgyörgyi intézményből lelkipászto-
runk vezetésével óvodai és iskolai peda-
gógusok vettünk részt az ünnepségen.

Lóczi Tamás, az Egyházmegyei Katoli-
kus Iskolai Főhatóság elnöke köszöntötte 
a jelenlévőket, Ternyák Csaba egri érse-
ket, Hortobágyi T. Cirill pannonhalmi 
főapátot, aki a program főelőadója, kö-
szöntötte továbbá a paptestvéreket, az in-
tézményvezetőket, pedagógusokat és a 
Szent Gellért-díjasokat. Úgy fogalmazott: 

a szentévben új reményekkel és lehetősé-
gekkel kezdjük a tanévet.

Ternyák érsek szentbeszédében rámuta-
tott, az új tanévre lelkileg is fel kell ké-
szülni, hogy ne fáradjuk, fásuljunk bele a 
feladatokba. Ez az együttlét is erősít ben-
nünket, azért vagyunk itt, hogy együtt 
imádkozzunk és felülről, az Istentől kap-
junk igazi bátorítást. „Veni Sancte Spiri-
tus – Jöjj, Szentlélek Úristen!” – így 
imádkozunk, hogy az új tanévet az Úr ne-
vében kezdjük. Jézus megígérte, hogy el-
küldi a Szentlelket, aki tanít és emlékeztet 
bennünket, s ez az ígéret nagy remények-
kel tölt el mindannyiunkat. Az idei tanév 
mottója: „Legyetek a remény zarándo-

kai!”, ez nem a mindennapi apró-cseprő 
reményekre vonatkozik, hanem arra, ami 
örömet, vigasztalást, bátorírást jelent: 
hogy van gyógyír az elmúlásra. Életünk 
legnagyobb problémája már megoldódott, 
a végső küzdelem eldőlt, megváltott em-
berek vagyunk, győzött az Élet.

Az előadások után adták át a Szent Gel-
lért-díjakat és az igazgatói megbízóleve-
leket.

Az ünnepség végén Ternyák Csaba egri 
érsek megnyitotta a 2025/2026-os tanévet 
a már ismertetett mottóval: „Legyetek a 
remény zarándokai!”

Forrás: 
az Egri Főegyházmegye weblapja

Tanévnyitó Veni Sancte 
az Egri Főegyházmegyében
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Reménymagokat ültettünk – közös kertgondozással indult az iskolai év

Kátainé Markó Anita tanítónő Szent Gellért díjban részesült

Az iskola első napjaiban közösen rendbe 
tettük a kiskerteket, amelyek a nyári szü-
net alatt kissé elhanyagolt állapotba ke-

rültek. A 3–4. osztályos tanulók lelkesen 
csatlakoztak a munkához: gyomláltak, 
kapáltak, sepregettek, és segítettek újra 

élettel megtölteni az ágyásokat. A leg-
fontosabb feladat a szomjazó növények 
alapos meglocsolása volt, hiszen hetek 
óta nem kaptak vizet. A gyerekek öröm-
mel hordták a kannákat, és közben meg-
tanulták, mennyire fontos a rendszeres 
gondoskodás. A munka során apró gyí-
kokat is találtak a kövek alatt, akiket kí-
váncsian figyeltek meg, sőt, volt, aki a 
kezére engedte őket, hogy közelebbről is 
szemügyre vehesse. A közös munka so-
rán beszélgettünk a növényekről, az álla-
tokról, a felelősségről és a természet 
szeretetéről is.

Leó pápa azt mondja: „A teremtés vé-
delme a remény magvainak elültetése.”

Mi is ilyen reménymagokat ültettünk 
aznap: gondoskodással, figyelemmel, 
szeretettel.

Együtt tettük szebbé a kertet – és egy ki-
csit a világot is.

Kátainé Markó Anita

A 2025. augusztus 26-án megrendezésre 
kerülő Egri Főegyházmegye-i tanévnyitó 
ünnepség keretében kerültek átadásra a 
Szent Gellért díj kitüntetések. A Szent 
Gellért díjat a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia alapította azzal a céllal, hogy 
lehetőséget teremtsen a katolikus közok-
tatásban végzett kiemelkedő munka elis-
merésére. A díj elkötelezett hitvalló élet, 
következetes, kitartó, színvonalas neve-
lő-oktató (egyéb) munkáért adható olyan 
személynek, aki szilárd erkölcsi alapokon 
álló munkájával kivívta a tanulók, szülők, 
munkatársak egyöntetű elismerését.

Örömünkre és büszkeségünkre intézmé-
nyünkből Kátainé Markó Anita tanítónő 
kapta ezt a rangos kitüntetést, amelyet Dr. 
Ternyák Csaba érsek úr adott át a Főegy-
házmegye minden intézményéből jelen 
lévő több, mint 1500 résztvevő előtt.

A díj átvételekor az alábbi méltatás 
hangzott el:

Kátainé Markó Anita tanítónő munkáját 
felelősségtudattal, elszántsággal és maxi-
malizmussal végzi. Osztályfőnökként szü-
lői gondoskodó szeretettel egyengeti tanít-
ványai útját, egymás tiszteletére és elfoga-
dására neveli őket. Határozott személyisé-
gével, a szülőket segítő tanácsaival, szak-

mai elhivatottságával, gyerekszeretetével 
oszlopos tagja tantestületének. Osztályából 
évről évre eredményesen készít fel tanuló-
kat versenyekre, ugyanakkor a több meg-
segítést igénylő tanulókat is kiemelt figye-
lemmel kíséri. Személyes példájával vonz-
za mindenkori osztályát és a szülőket a 
templomba. Munkája során nagy hang-
súlyt fektet az egyházi értékek megőrzésé-
re, a vidéki hagyományok ápolására és a 
vidék sajátosságainak megismerésére. Az 

utóbbi években az iskolai teremtésvédelmi 
referensi feladatkörének lelkes és elhiva-
tott szervezője.

A 2024/2025 -ös tanévben az iskola szü-
lői szervezete „A 2024/2025-ös tanév leg-
jobb tanítója”  elismerésben részesítette.

Gratulálunk Anita tanító néninek, és 
életében, pedagógusi hivatásában vezesse 
tovább a Gondviselő Isten!

Tarnai Mihály
főigazgató
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Minden tanévben, így az idén is papírgyűj-
tést szerveztünk az iskolában. Tanulóink 
heteken keresztül járták a települést délutá-
nonként és hétvégén is. A szorgos kis ke-
zek nagy lelkesedéssel dolgoztak, hiszen 
az osztályok között versenyeztek egymás-
sal kinek sikerül többet összegyűjteni. A 

papír gyűjtésében és leadásában sokat se-
gítettek a szülők, nagyszülők is, akik gyűj-
tés napján folyamatosan jöttek utánfutók-
kal, kisteherautókkal, gépkocsikkal, hogy 
ezzel segítsék a rengeteg papír leadását. 
Összesen 4 konténer papír gyűlt össze, ami 
12 tonnát nyomott. Köszönet a szülőknek, 

nagyszülőknek a sok segítségért, munká-
juk nélkül nem sikerült volna ekkora men�-
nyiséget átvenni. Köszönet Kormos Fe-
rencnek, a helyi tüzép tulajdonosának, aki 
lehetővé tette a mérlegelést telephelyén. 
Harminc utánfutónyi papírt mértek le ott.

Jakusné Vámos Mária

Iskolánk 8. évfolyamos diákjaival 2025. 
10. 09-én ellátogattunk a Szolnoki SZC 
Jendrassik György Gépipari Technikum-
ba a Szakmalabirintus – A Jövődért ta-
nulsz! elnevezésű pályaválasztási kiállí-
tásra. 

A továbbtanulás előtt álló fiatalok és 
szüleik megismerkedtek az 5 éves techni-
kumi képzés, valamint a 3 éves szakkép-
ző iskolák sajátosságaival; a kiállítás so-
rán hasznos tapasztalatokkal és élmé-
nyekkel gazdagodtak a megújult szakkép-
zés területén.

Kátainé 
Oláh Hajnalka

Papírgyűjtés eredménye

Szakma- 
labirintus
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Koszyce Wielkie település iskolájának 
meghívására öt csodálatos napot tölthet-
tek el tanulóink Lengyelországban. 

Vendéglátóink tartalmas programmal 
vártak minket. Első nap megérkezésünk 
után gyalogosan fedeztük fel a települést, 
ahol megnéztünk a főteret, kultúrházat, 
játszóteret és az ország egyik legidősebb 
fáját. Láttunk egy szökőkútparkot, mely-
nek vízsugarai sötétben különböző szí-
nekben pompáznak. A park része két da-
rab három méter magas sófal, amelyből a 
pára hatására kioldódó só különlegesen 
tisztává alakítja a körülötte lévő levegőt. 

Másnap délelőtt Tarnow járás polgár-
mestere fogadott minket hivatalában, 
majd a technika házát látogattuk meg, 
ahol sok érdekes információt hallottunk, 
kísérletet láttunk, majd hatalmas méretű 
egyszerű gépeket próbálhattak ki a gyere-
kek, melyek a fizika törvényeit mutatták 

meg játékos formában. Végezetül a plane-
táriumban tekintettek meg egy látványos 
filmet. Tarnow belvárosának felfedezése 
után a lányoknak lehetőségük volt lekvá-
ros kifli sütésére az iskola konyhájában, 
míg ők szorgoskodtak a fiúk a tornate-
remben focival ütötték el az időt. A sütik 
rendkívül finomra sikerültek, elfogyasztá-
suk után ért véget a második nap prog-
ramja. Szerdán buszos-gyalogos kirándu-
lásra indultunk, megnéztük a Czchówi 
Várat, Katonai Parkot, Melsztyni Várat, 
kilátó Jadownikiben, Lourdes-i Miasszo-
nyunk barlangját és a templomot Porąbka 
Uszewska-ban, amit a helyi plébános mu-
tatott be nekünk. 

Az idő nem volt kedvező, hiszen esett 
az eső és eléggé hideg is volt, de a sok 
szép látnivaló és a tartalmas programok 
mindezt feledtették velünk. A nap zárása-
ként háromórás bowling parti követke-

zett, melynek a végén mindenki dobogós 
helyen végzett. 

Csütörtökön a Bochniai sóbányát néz-
tük meg. Egy eredeti bányászfelvonóval 
pillanatok alatt ereszkedtünk le az alsóbb 
szintekre. Egy képzeletbeli időutazás so-
rán, a középkorból utaztunk vissza a XX. 
századba. Változatos módokon mutatták 
be a bánya és a város történetét, a sóbá-
nyászat jelentőségét, a bányászok kemény 
munkáját és életét. A hosszú folyosókon 
4,5 km-t kellett gyalogolni, valamint 600 
lépcsőt leküzdeni, de az út egy részét kis-
vonattal tettük meg. A látogatás zárása-
ként csónakáztunk a bánya mélyén talál-
ható sós tavon. 

Délután iskolai pikniken vettünk részt, 
melyet a tornateremben rendeztek meg. A 
jó hangulatú zenés, táncos, játékos mulat-
ság zárta ezt a tartalmas utazást.

Jakusné Vámos Mária

Öt csodás nap Lengyelországban
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„Itt nem kukoricázunk. DE MÉGIS!”

X. Jászsági Népmesemondó Verseny

Az elmúlt napokban minden osztálytermünket betöltötte a friss főtt kukorica illata, miután egy nagylelkű felajánlásnak köszönhe-
tően minden osztály kapott az finom csemegéből. A felajánlást hálásan köszönjük dr. Kerekes Andrea és Kriston Tamás szülőknek, 
és természetesen a főzést vállaló szülőknek, nagyszülőknek szívességüket!� Tarnai Mihály

A Magyar Népmese Napja alkalmából idén immár 
10. alkalommal került megrendezésre a jászdózsai 
könyvtárban a Jászsági Mesemondó Verseny. Isko-
lánkat Tóth Norton 3.b osztályos tanuló képviselte, 
aki A medve és a macska című népmesét adta elő 
nagy átéléssel. Az ő korcsoportjában 25 versenyző 
indult, rendkívül erős mezőnyben. Nagyon sok 
szépen előadott, remek mesét hallgattunk meg.

Norton ugyan helyezést nem ért el, de mi, rend-
kívül büszkék vagyunk rá. Magabiztosan, tisztán, 
élményszerűen mesélt. Olyannyira, hogy a zsűri 
elnöke – Erdei Gábor a Jászsági Térségi Televízió 
szerkesztő-műsorvezetője – a verseny végén kü-
lön gratulált neki az előadásához.

Bízunk benne, hogy Norton jövőre is ott lesz a 
mesemondók között!

Kátainé Markó Anita
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Iskolánk  
8. évfolyamos 
tanulói október 
végén 
ellátogattak  
a település 
temetőjébe,  
ahol mécsest 
gyújtottak és 
koszorúkat 
helyeztek el 
községünk 
egykori 
lelkipásztorainak 
sírjánál, ezzel 
tisztelegve 
emlékük előtt.

Kátainé 
Oláh Hajnalka, 
Szentes Emese

Október 22-én diákjaink, majd a település 
vezetői, lakói számára adta elő 29 szerep-
lő az ünnepi műsort.Ezt megelőzően 7 
tanulóból ellátogattunk Budapestre, 1956 
nyomait, emlékét keresni. Az emlékezés 
ünnepnapja számomra a történés mögötti 
élmények, tapasztalatok felidézését jelen-
ti, a múltbeli események pontos, logikus 
megjelenítése helyett. Ez ad jelentést, 

üzen napjaink magyarjainak, nekünk. A 
talán a legérzékenyebb korosztály, a ka-
maszok segítettek az atmoszféra, az egy-
szerre jelenlévő világ, életérzékelés meg-
jelenítésében. Minden mély, nehéz tartal-
mi részről beszélgettünk, hogy megért-
hessék, mit és miért mondanak. Műso-
runkban elhangzottak Kosztolányi Dezső, 
Nemes Nagy Ágnes,Pilinszky János és 

Szabó Edit versei. Köszönjük, hogy so-
kan velünk tartottak, s megnyitották szí-
vüket a befogadásához.

A műsort összeállította és betanította 
Szabó Edit tanárnő, technikai segítséget 
Takacs Anikó tanárnő, a dekorációs ele-
met Vincze Dániel tanár úr adta hozzá.

Szabó Edit 
tanárnő

Az emlékezés gyertyái

2025. október 23. – iskolai megemlékezés
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Kudarc nélkül az iskolában – 

Iskolanyitogató program
Az óvoda és az iskola között nagy a kü-
lönbség – más a módszertan, a környezet, 
a szabályok és az elvárások. Az iskolába 
lépés minden gyermek életében újabb mér-
földkő, amely sok izgalmat, de bizonyta-
lanságot is hordoz. A gyerekekben és a 
szülőkben egyaránt rengeteg kérdés fogal-
mazódik meg: Mit fognak ott csinálni? 
Hogyan tanulnak majd? Végig tudja-e ülni 
a 45 percet? Kedves lesz a tanító néni?

Ezekre a kérdésekre választ adhatnak az 
Iskolanyitogató programok, amelyek se-
gítik a gyermekeket és a szülőket az is-
kolakezdésre való felkészülésben. A sze-
mélyes élmények, a közös tapasztalatok 
és a tanító nénivel való találkozás csök-
kentik a félelmeket, és bizalmat építenek 
az iskola iránt.

Az óvoda–iskola átmenet segítését szol-
gáló Iskolanyitogató program keretében 
ezúttal az egyik nagycsoportos gyermekek 
szülei kaptak lehetőséget arra, a másodikos 
gyermekek szülei mellett, hogy betekintse-
nek az iskolai élet mindennapjaiba. A prog-
ram célja az volt, hogy a szülők megismer-
jék, milyen módszerekkel és szemlélettel 
tanítják majd gyermekeiket, ezzel is csök-
kentve a bizonytalanságot és elősegítve a 
nyugodt, bizalommal teli iskolakezdést.

A látogatás során a szülők olvasás- és 
matematikaórát tekinthettek meg, amelyet 
a leendő elsős tanító néni tartott. Az osz-
tályterembe lépve meglepetten tapasztal-
hatták, hogy nem a hagyományos, sorokba 
rendezett padelrendezés fogadta őket. Az 

asztalok kisebb csoportokba voltak ös�-
szetolva, a gyerekek négyesével-ötösével, 
közösen dolgozhattak együtt. A tanterem 
légköre oldott és barátságos volt – a gyer-
mekek önfeledten, jókedvűen vettek részt 
az órán. Láthatóan élvezték a tanulást, és 
bátran kapcsolódtak be a tanító néni irányí-
tásával zajló tevékenységekbe.Az órákon 
az olvasás és írás alapozását segítő játékos 
feladatok, matematikai tartalmak jelentek 
meg. A gyerekek önfeledten folyamatosan 
tanultak, ismételtek, gyakoroltak, mozgás-
sal és játékkal kísérve. A tanító figyelembe 
vette a gyermekek életkori és egyéni sajá-
tosságait: nem a megszokott módon csak a 
padban ülve dolgoztak, hanem szabadab-
ban, legtöbb feladatt mozgással volt össze-
kötve, akár az asztalnál, vagy csoportosan 
a tábla előtt végezték a feladatokat közö-
sen, de mégis fegyelmezetten és figyelme-
sen. A foglalkozások során különböző ké-
pességterületek fejlődtek – a finommotori-
ka, a testséma, téri tájékozódás a figyelem, 
az emlékezet és az együttműködés is. Az 
órákon kiemelt szerepet kaptak a mozgá-
sos, játékos elemek, amelyek egyszerre se-
gítették a tanulást és oldották a feszültsé-
get. A gyerekek kisebb csoportokban ta-
nultak, egymást segítették, és mindenki 
megkapta a számára szükséges egyéni fi-
gyelmet: az elakadó gyermek támogatást, a 
tehetséges pedig képességeinek megfelelő, 
nehezebb feladatot. A látottakból egyértel-
műen kirajzolódott az iskolai Komplex 
Alapprogram szemlélete, amely az él-

ményszerű, differenciált, együttműködé-
sen alapuló tanulást helyezi előtérbe. Ez a 
megközelítés segíti, hogy az iskolába lépés 
ne szorongást, hanem örömteli kíváncsisá-
got és sikerélményt jelentsen minden gyer-
mek számára.

Az Iskolanyitogató program lehetőséget 
adott a szülőknek, hogy bepillantsanak az 
iskolai nevelés világába, megértsék a ta-
nulás új formáit, és lássák, miként valósul 
meg a gyermekközpontú, támogató okta-
tás. Az ilyen tapasztalatok erősítik a bizal-
mat az iskola és a család között, s megala-
pozzák a sikeres, örömteli iskolakezdést. 
A Kudarc nélkül az iskolában program az 
óvodánk saját nevelési programjának fő 
arculata, amelyben a prevencióra helyez-
zük a hangsúlyt: játékos, élményszerű te-
vékenységeken keresztül készítjük fel a 
gyerekeket az iskolára, figyelembe véve 
egyéni fejlődési ütemüket. Nagy öröm 
volt látni, hogy az iskola e szemléletet to-
vábbviszi és erősíti.

Az elmúlt évben bevezetett iskolai 
Komplex Alapprogram eredményei már 
most jól láthatóak, a tanító munkájában 
ugyanaz a gyermekközpontúság, odafigye-
lés és differenciálás jelent meg, amelyre mi 
is törekszünk az óvodában. A program 
szellemisége valódi hidat képez az óvoda 
és az iskola között – biztosítva, hogy a 
gyerekek kudarc nélkül, sikeresen és öröm-
mel kezdhessék meg iskolai éveiket. 

Liptákné Kátai Tímea 
tagintézmény-igazgató
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Labdarúgás: a II. korcsoport csapata 
(Tóth Dániel, Kiss Balázs, Rácz Dominik, 
Szatmári Máté, Törőcsik Ignác, Baráth 
Levente, Czikolai Marcell, Kökény Joel) 
Jánoshida, Jászboldogháza és Tápió-
györgye ellen szerezte meg a 2. helyet.

Az I. korcsoport (Bene Botond, Gajdos 
István, Limbóczki Ádám, Szűcs Gergő, 
Terjéki Benett, Törőcsik László, Vígh 
Miklós, Vincze Áron, Zsákai Rikárdó) 
ugyanezeket a csapatokat legyőzve 1. he-
lyen végzett.

A III. korcsoportos lányok (Sipos Dori-
na, Tóth Luca, Illés Zoé, Törőcsik Bella, 
Berényi Anna Klára, Szanku Tamara) 
Jászkisér, Jászboldogháza, Jászapáti ellen 
2. helyet szereztek.

Atlétika: Tápiószőlős–Újszilváson a fi-
úk (Keskeny Ambrus, Kökény Joel, Törő-
csik Ignác, Tóth Dániel) 5., a lányok (Tö-
rőcsik Bella, Szmetena Nóra, Szita Regi-
na, Szita Dorina) 3. helyen végeztek. Szi-
ta Dorina 40 m-en bronzérmes lett.

Mezei futás: Jászberényben Rácz Rod-
rigó 6., Tóth Vi-
rág 2. helyet szer-
zett, és továbbju-
tott. További in-
dulók: Törőcsik 
Bella, Szita Dori-
na, Szita Regina, 
Szmetena Nóra, 
Kiripóczki Anna, 
Rácz Alex, Pesti 
Máté, Sipos Dori-
na.

F l o o r b a l l : 
lánycsapataink 

(Törőcsik Bella, Dencs Hanna, Szanku 
Tamara, Sipos Dorina, Tóth Luca, Gulyás 
Bianka, Tóth Virág stb.) Cegléd, Jászbe-
rény és Nagyboldogasszony ellen több 
korcsoportban is első helyen jutottak to-
vább.

A III. korcsoportos fiúk (Kovács András 
Péter, Pesti Máté, Rácz Rodrigó, Rácz 
Alex) a Szent István Sportiskola és Nagy-
boldogasszony ellen kiharcolták a to-
vábbjutást. A IV. korcsoportos fiúk (Tor-
ma Tibor, Suki Tibor, Rácz Rodrigó, Bagi 
Attila, Marton Máté) veretlenül, csak gó-
laránnyal maradtak le.

Megyei Diákolimpia – Szolnok: lánya-
ink minden korcsoportban (I–IV.) megyei 
bajnokok lettek és bejutottak az országos 
döntőbe (többek között: Törőcsik Bella, 
Sipos Nóra, Szmetena Nóra, Szita Regi-
na, Szita Dorina, Sipos Dorina, Tóth Lu-
ca, Gulyás Bianka, Tóth Virág).

A III. korcsoportos fiúk (Kovács András 
Péter, Pesti Máté, Rácz Rodrigó József, 
Rácz Alex Rikárdó) 4. helyen végeztek.

Felkészítők: 
Farkas Dániel, Szilágyi Imre

Iskolánk tanulói ősszel több sportágban is kiválóan szerepeltek
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Szentírás-felolvasó verseny a Tiszaújvárosi 
Szent István Katolikus Általános Iskolában

Nehéz szavakba önteni, milyen büszkeség-
gel tölt el mindannyiunkat, hogy tanulóink 
idén is kiemelkedően szerepeltek a Tisza-
újvárosi Szent István Katolikus Általános 
Iskolában megrendezett Szentírás-felolva-
só versenyen, amelyre november 13-án 
került sor. Az eseményen 20 iskola tanulói 
mérték össze felkészültségüket, bátorságu-
kat és olvasói képességeiket.

Gratulálunk díjazott tanulóinknak:Drá-
vucz Gréta, 8. évfolyam – II. helyezés; 
Forgó Amadé, 6. évfolyam – I. helyezés.

Büszkék vagyunk minden résztvevő di-
ákunkra, akik szorgalommal, kitartással 
képviselték iskolánkat: 5. évfolyam: Per-
ge Arnold Levente, Kökény Dániel; 6. év-
folyam: Forgó Amadé, Zagyva Levente; 
7. évfolyam: Kiss Alexandra, Kiss Noé-
mi; 8. évfolyam: Drávucz Gréta, Nagy 
Ketrin.

Köszönet Kátainé Oláh Hajnalkának, 
aki felkészítő munkájával, szakmai támo-
gatásával és odafigyelésével jelentős sze-

repet vállalt abban, hogy tanulóink ilyen 
szép eredményeket érhessenek el. Ez a si-
ker valóban közös: a diákok bátorsága, a 
pedagógusok odaadása és a közösség tá-

mogató ereje együtt tette felejthetetlenné 
ezt a napot. Gratulálunk minden résztve-
vőnek!

Pataki Attila Tivadar

November 14-én vidám és színes vásárral ünnepel-
tük a Márton-napot.

Iskolánkban első alkalommal megrendezésre ke-
rülő Márton-napi vásárban a gyerekek és a szülői 
szervezet tagjai kézműves portékákat, saját készíté-
sű díszeket és finomságokat kínáltak, miközben a 
szülők és érdeklődők jó hangulatban járhatták vé-
gig a standokat.

A délutáni programot egy fergeteges suli diszkó 
zárta, ahol a felsősök felszabadultan táncoltak és 
szórakoztak. A vidám zenéknek, játékoknak és kö-
zös élményeknek köszönhetően a gyerekek élmé-
nyekkel telve térhettek haza.� Vígh István

Márton-napi vásár és suli diszkó az iskolában
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Október 7-én iskolánk diákjai csatlakoz-
tak az „Egymillió gyermek imádkozza a 
rózsafüzért” világméretű imádsághoz. A 
közös rózsafüzért a helyi rózsafüzér társu-
lat tagjai is segítették több osztályban, 
erős lelki élményt adva a gyerekeknek.

Október 4-én hét ministránsunk részt vett 
az egri Ministráns Találkozón, ahol Ter-
nyák Csaba érsek és a vendégként érkező 
kongói verbita pap, Mawasala Mbela Fabi-
en találkozott a gyerekekkel. A program 
szentmisével, közös beszélgetéssel és a lo-
rettói litánia imádkozásával zárult.

Október 13-án ötven 4–8. osztályos ta-
nuló indult gyalogos zarándoklatra Já-
noshidára a Fatimai nap alkalmából. A 
lourdes-i barlangnál imával kezdték az 
utat, majd Pataki Attila vezetésével rózsa-
füzért imádkoztak, Petőné Tóth Fekete 
Katalinnal Máriás énekeket énekeltek. A 
jánoshidai templomban dr. Beer Miklós 
püspök atya mutatta be a szentmisét, me-
lyen részt vett Fazakas Márton apát is.

Hitéleti események októberben
Közös imádságok, ministránsnap és zarándoklat

Pataki Attila Tivadar és Komócsinné Terenyei Tünde hitoktatók
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Őszi iskolanyitogató programjaink - játék, alkotás, ismerkedés

Október 21-én és november 12-én iskolánkba láto-
gattak a Mókus és Nyuszi csoportos óvodások, 
hogy megismerkedjenek az iskolai élettel. A gyere-
kek közösen fedezték fel az osztálytermet, játékos 
feladatokban vettek részt, majd kézműveskedtek.

Novemberben a szülők számára Főigazgató Úr 
mutatta be az intézményt, amíg a gyermekek a mű-
vészeti tanszakok programjait próbálhatták ki: Ta-
kács Anikó és Vincze Dániel segítségével elkészí-
tették álmaik iskoláját, Szűcsné Urbán Mária pedig 
a néptánc világába vezette be őket.

Mindkét délután vidám hangulatban telt, sok mo-
sollyal és új élménnyel.

Gabika, Jutka és Kata 
tanító nénik

Diákparlament
2025. november 10-én került megrende-
zésre a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei 
diákparlament ülése, amelynek a Szolno-
ki SZC Jendrassik György Gépipari Tech-
nikum adott otthont. Iskolánkat Kiss Ale-
xandra 7.a osztályos tanuló, az intézmény 
2025/2026-os tanévre megválasztott új 
DÖK-elnöke képviselte. A programon be-
számoló hangzott el az Országos Diákta-

nács munkájáról, megtörtént a vármegyei 
delegáltak megválasztása, valamint közös 
javaslatok készültek a 2026-os Országos 
Diákparlament számára. Büszkék va-
gyunk rá, hogy intézményünk új DÖK-el-
nöke sikeresen képviselte közösségünket 
ezen a fontos eseményen; további munká-
jához sok erőt és kitartást kívánunk.

Kátainé Oláh Hajnalka
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Tanulóink közös programjai az Örök Ifjak 

Nyugdíjas Klubbal
2025 őszén iskolánk tanulói színesítették 
a jászalsószentgyörgyi Örök Ifjak Nyug-
díjasklub 30. évfordulóját és az Idősek 
Világnapi ünnepséget is. A citera csoport 
és énekkara dunántúli és alföldi népdalo-
kat adtak elő, a táncosok fellépése pedig 
nagy sikert aratott a jelenlévő testvérklu-
bok tagjai (Szászberek, Jászladány, Jász-
kisér, Jászapáti, Alattyán, Jánoshida) kö-
rében. 

Jakusné Vámos Mária
*

Október 8-án iskolánk, a Szent György 
Általános Iskola 4.a osztályos tanulói kü-
lönleges, vidám műsorral köszöntötték a 
helyi Nyugdíjas Klub tagjait az Idősek 
napja alkalmából. A gyerekek versekkel, 
dalokkal, és mókás „öreg néni” és „öreg 
bácsi” jelmezes jelenetekkel szórakoztat-
ták a közönséget, miközben szeretettel 
üzenték: fontos számukra az idősek böl-
csessége és példája. A klub vezetője, In-
gesné Julika szeretettel fogadta a meghí-
vót, a fellépőket pedig apró ajándékkal 
jutalmazták, így ez a különleges nap 
mindenki számára felejthetetlen élményt 
nyújtott. Ugyancsak a Nyugdíjas Klubbal 
közösen dolgoztak iskolánk 4.a osztályos 
tanulói a Lippay Ház udvarán: zsákokat 
húztak, ágakat szedtek, gereblyéztek. A 

Nyugdíjas Klub tagjai minden alkalom-
mal meglepetéssel és szeretettel várnak 
bennünket – most is így volt: a munka 
végeztével illatos, frissen sütött palacsin-
tával vendégeltek meg minket. „– Jó ér-
zés, hogy segíteni tudunk, és közben 
mennyit nevetünk!” – mondta hangosan 
az egyik negyedikes. „– Ez a legfinomabb 
palacsinta a világon!” – tette hozzá teli 

szájjal egy másik. „- Ó, szegény hiány-
zók, hogy miből maradtak ki! „– sajnál-
koztak többen is. „-Remélem megérem a 
következő találkozót is veletek! – tette 
hozzá halkan egy kedves, idős néni. Na-
gyon jól éreztük magunkat, és már most 
várjuk a következő közös napot kedves, 
palacsintás Barátaink!� Virág Emese

(Fotók a 33. oldalon)
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Teremtésvédelem jegyében
Iskolánk idén két különleges programmal 
is gazdagodott a teremtésvédelem jegyé-
ben. Szeptember 22-én tartottuk az Autó-
mentes Világnapot, amelyen György Ti-
bor rendőr hadnagy a 3–5. osztályos tanu-
lóknak tartott érdekes és hasznos előadást 
a biztonságos közlekedésről. A gyerekek 
az elmélet után egy ügyességi pályán pró-
bálhatták ki tudásukat, amely nagy lelke-
sedést váltott ki minden résztvevőből, és 
játékos formában hívta fel a figyelmet a 
környezettudatos közlekedés fontosságá-
ra. Néhány nappal később került sor az 
Állatok világnapjára, amelyre Turi László 
önkéntes életmentő, felesége, Nikolett és 
két mentőkutyájuk, Vitó és Maverick ér-
keztek hozzánk. Az alsósok örömmel fo-
gadták a barátságos kutyákat, a felsősök 
pedig egy tartalmas beszélgetés során is-
merkedtek meg a mentőkutyák munkájá-
val. A diákokat lenyűgözték a történetek, 
és sokat tanultak a kutyák és gazdáik kö-
zötti bizalomról. Mindkét program élmé-
nyekkel teli, tanulságos napot jelentett, és 

hozzájárult ahhoz, hogy diákjaink felelős-
ségteljesen gondolkodjanak a teremtett 
világ védelméről. Hálásan köszönjük ven-

dégeinknek, hogy gazdagították közössé-
günket.

Kátainé Markó Anita

I S K O L A I  H Í R E K
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A Dalma Dance Club Sport Egyesület já-
szalsószentgyörgyi tagozata ismét büsz-
keséggel töltheti el településünket: a tán-
cos lányok október 11.-én, Martfűn meg-
rendezett versenyen kiemelkedő eredmé-
nyeket értek el. A lelkes kis és nagy tán-
cosok szorgalma és kitartása ezúttal is 
meghozta gyümölcsét.

A mini csoport fantasztikus teljesít-
ménnyel egy arany- és egy kiemelt arany-
minősítést szerzett, míg a nagyobb lányok 
produkciói egy kiemelt arany- és egy 

ezüstminősítéssel gazdagították az egye-
sület dicsőségfalát. Emellett a táncosok 
szóló kategóriákban is megmérettették 
magukat, ahol szintén szép, elismerésre 
méltó helyezéseket értek el.

A versenyre való felkészülés hetei ke-
mény munkával, fegyelemmel és renge-
teg gyakorlással teltek, ám az edzések jó 
hangulatban, nevetéssel és igazi csapat-
szellemben zajlottak. A lányok minden al-
kalommal igyekeznek a legjobb formáju-
kat hozni, miközben tanulják a táncművé-

szet fegyelmét  és 
az együttműködés 
fontosságát.

A jászalsószent-
györgyi tagozat a 
Dalma Dance Club 
SE egyik meghatá-
rozó közössége, 
amely évek óta 
rendszeresen részt 
vesz országos tánc-
versenyeken. Az 
egyesület célja 
nemcsak a verse-
nyeken való ered-
ményes szereplés, 
hanem a gyerme-
kek önbizalmának, 
kreativitásának és 
kitartásának erősí-
tése is.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni a szülők 
támogatását, akik időt, energiát és szere-
tetet nem sajnálva segítik gyermekeiket, 
legyen szó utazásról, fellépőruhák előké-
szítéséről vagy a háttérben zajló szervezé-
si feladatokról. Nélkülük ez a sok siker és 
fejlődés nem valósulhatna meg.

A Dalma Dance Club jászalsószent-
györgyi tagjai most sem pihennek: már ja-
vában készülnek a következő megméret-
tetésekre, hiszen a cél mindig ugyanaz: 
örömmel, lelkesedéssel és csillogó szem-
mel táncolni.� Pásztor Szonja

Táncos sikerek
A Dalma Dance Club S. E. újabb ragyogó eredményei
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2025. július 27. és augusztus 1. között 
megrendezésre került a roma lovastábor a 
jászalsószentgyörgyi lovardában, amely 
felejthetetlen élményeket és különleges 
lehetőséget nyújtott a résztvevő gyerekek 
számára. A program 800.000 forintos TEF 
támogatásból valósult meg, amely lehető-
vé tette a változatos foglalkozások meg-
szervezését és a biztonságos körülmények 
megteremtését.

A táborban 30 gyermek, 6 és 18 év kö-
zötti korosztályból, vett részt. A hét során a 
fiatalok megismerkedtek a lovaglás alapja-
ival, megtanultak felelősségteljesen bánni 
az állatokkal, és megtapasztalták a termé-

szet közelségét. A lovaglás mellett pala-
csintasütés, strandolás, mozilátogatás, va-
lamint különféle ügyességi és szabadfog-
lalkozások is színesítették a programot, így 
minden nap új élményekkel telve telt.

A szervezők célja az volt, hogy a roma 
gyermekek számára olyan fejlődési és kö-
zösségi élményt biztosítsanak, amely erő-
sítette az összetartozás érzését, valamint 
lehetőséget adott az önbizalom és a fele-
lősségtudat fejlesztésére. Tapasztalt okta-
tók és segítők vezették a foglalkozásokat, 
akik szakértelmükkel és lelkesedésükkel 
gondoskodtak a jó hangulatról és a biz-
tonságról.

A hét végére a gyerekek magabiztosab-
ban ültek a nyeregben, és rengeteg új él-
ménnyel, barátsággal és tudással gazda-
godtak. A roma lovastábor így nemcsak 
tanulási lehetőséget, hanem közösség-
építő, élményekben gazdag programot is 
jelentett, amely hosszú távon hozzájárult 
a gyerekek személyes és közösségi fejlő-
déséhez.

A közösség a jövőben szeretne emlék-
táblát állíttatni elhunyt zenészeink tiszte-
letére, hogy méltó módon őrizzük meg 
emléküket, és tovább vigyük mindazt az 
értéket, amit zenéjükkel és munkásságuk-
kal hagytak ránk.

Balázs Béla

Jászalsószentgyörgyi  
Roma Nemzetiségi Önkormányzat
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11 évesek vagyunk, összesen 95 túrával
A Hazátjáró Természetjáró Barátikör életéből

Üdvözöllek, Kedves Olvasó!
Mozgalmas volt az utóbbi félév. Bizony a 
nyári nagy melegben nem túráztunk, de 
elcsábultunk egy kicsit.

1. A Tisza-tóhoz mentünk egy vízitúrá-
ra. Nagy élmény volt, mindenkinek aján-
lom. Ezt még a Tiszadobi kastély megcso-
dálásával koronáztuk meg. Nagyon szép. 
(16 fő) Augusztus végén megbeszélést 
tartottunk a Vadasban.

2. Szeptember első szombatján a Lova-
síjászat központjában, Kaposmérőn, a 
Kassai völgyben jártunk. A nyílt napon, 
bepillanthattunk a lovasíjászat edzésébe, 
bemutatókat csodálhattunk meg abban a 
gyönyörű környezetben.Közös beszélge-
téskor megismerhettük Kassai Lajos gon-
dolatait, emberségét. Nagyon tiszteletre-
méltó, és szimpatikus. (16 fő)

3. Szeptemberben még a Velencei-tavat 
körbe kerékpároztuk, és gyönyörködtünk 
a panorámában a Bence- hegyi kilátóból.

Szuper volt. (26 fő)
4. Októberben nehéz terepen túráztunk. 

Kövekről, kövekre lépve tettük meg a 14 
km-t. Létramászás fel-le tette változatossá, 
a túrát. Szóval nehéz volt, de megtettük! 
Kékesről jöttünk le a Markazi várig,és a fa-
luba. (31 fő)

5. Novemberben megnéztük a nagyvá-
zsonyi várat, aztán egy kényelmes sétával 
(9 km) 500-600 éves páloskolostor romo-
kat láttunk. Elmerengtünk az idő múl-
ásán. (16 fő) Élményekben gazdag életet 
élj!! Gyere és túrázz velünk!

Kedves Olvasó, kívánok neked a cso-
port és a magam nevében áldott, békés, 
ünnepvárást, ünnepeket és boldog új évet!

Szmetena Gézáné túravezető

C I V I L  S Z E R V E Z E T E K
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Harmincéves jubileumot ünnepelt  
az Örökifjak Nyugdíjas Klub

Az Örökifjak Nyugdíjas Klub október 
4-én tartotta idei klubtalálkozóját, amely 
idén különleges alkalom volt: a közösség 
fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte.

A jeles eseményre hét testvérklub is el-
látogatott: Szászberekről, Besenyszögről, 
Jászkisérről, Jászapátiról, Jászladányból, 
Jánoshidáról és Alattyánból érkeztek ven-
dégek, valamint természetesen jelen volt 
a házigazda klub is.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével 
Pócs János országgyűlési képviselő, 
Laczlavik Ildikó polgármester, valamint 
Bozsó Mihály, az Életet az éveknek vár-
megyei elnöke.

A megemlékezéseket követően a helyi 
iskola citerazenekara adott színvonalas 
műsort, majd Juhász Adrienn nótaénekes 
előadását hallhatták a résztvevők.

Az ünnepi ebéd után az önkormányzat 
meglepetéseként finom tortával kedves-
kedtek a vendégeknek. A délután jó han-
gulatban, baráti beszélgetésekkel telt.

A klub ezúton mond köszönetet támoga-
tóinak a segítségért: Laczlavik Ildikónak, 
az Önkormányzatnak, Pócs Jánosnak,

C I V I L  S Z E R V E Z E T E K

Pesti Róbertnek, Gál Zsoltnak, Kun Íjászok Egye-
sületének, Angi Dekornak valamint a Szent György 
Katolikus Általános Iskolának.

Az Örökifjak nyugdíjas klub nevében kívánok 
minden jászalsószentgyörgyinek Áldott Békés Ká-
rácsonyt!

Inges Imréné
klubvezető
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Örökifjak klubélete
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„A Jászságért” Alapítvány Kuratóriuma 
által 2010-ben alapított Jászsági Civil 
Vándordíjat évente olyan szervezet, intéz-
mény nyerheti el, mely a nemzeti (jász) 
kulturális örökség megőrzéséért tevé-
kenykedik.

A 15. alkalommal odaítélt rangos elisme-
résben 2025. évben a Jászalsószentgyörgyi 
Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesü-
let részesült az eredményes közösségi te-
vékenység érdekében végzett szolgálatá-
ért. A díj elnyerése a település és az Egye-
sület életében is meghatározó esemény, 
ezért annak átadására ünnepi rendezvény 
keretei között került sor 2025. október 11. 
napján a jászalsószentgyörgyi Faluházban.

A rendezvényt jelenlétével megtisztelte 
a díjat átadó Dr. Dobos László, a Jászok 
Egyesületének ügyvivője, Kiss Gábor 
regnáló jászkun főkapitány, Szabó László 
regnáló jászkapitány és kedves felesége 
Anikó asszony, Talált József Jászalsó-
szentgyörgy emeritus jászkapitánya és 
kedves felesége Erzsébet asszony, vala-
mint Gyulaváriné Albert Bernadett önkor-
mányzati képviselő.

Laczlavik Ildikó polgármester asszony 
más hivatali elfoglaltsága miatt nem tu-
dott jelen lenni az ünnepségen, gratuláci-
óját, elismerését Simon Károly egyesületi 
elnök tolmácsolta.

Dr. Dobos László a kupával, oklevéllel 
és 500.00,- Ft támogatással járó díj átadá-
sa előtt röviden szólt a Jászok Egyesületé-
nek létrejöttéről, célkitűzéseiről. Mint 
emlékezetes, ebben a tárgyban korábban 
Jászalsószentgyörgyön nagy érdeklődés-
sel fogadott előadást tartott.

„Az elszármazott jászok fél szemüket 
mindig a Jászságon tartják, hiszen itt van-
nak a gyökereik” – kezdte köszöntőjét. A 
Dr. Dobos László által ismertetett száma-
datokból kitűnően a Jászok Egyesülete 
létszámában is tekintélyes szervezet, hi-
szen több mint 500 fő és több mint 40 
szervezet alkotja a tagságot. Tagjai sorá-
ban tudhatja a díjazott Jászalsószentgyör-
gyi Helytörténeti és Hagyományőrző 
Egyesületet mint szervezetet, azon túl az 
Egyesület tagjai közül többeket.

A díj elnyerésének hivatalos indokolása 
szerint: „Céljuk a jászsági helyi kulturális 

örökség megóvása, gyarapítása. Munká-
jukban kiemelt szerepet kapott a múlt tár-
gyi emlékeinek, írásos dokumentumainak 
gyűjtése és hozzáférhetővé tétele. Töre-
kedtek a régi szokásvilág felfedezésére, 
átörökítésére. Helytörténeti gyűjteményt 
alapítottak, kézi aratóversenyt tartottak, 
régi mesterségek értékeit mentették. A 
Jászság valamennyi településének részvé-
telével 2024-ben a Jászok Egyesületével 
közösen megszervezték a jászsági helyis-
mereti vetélkedőt. Rendezvényeik az is-
meretterjesztést, a közösséghez való tar-
tozás élményét erősítették. Sikeres közös-
ségépítő programjuk a határjárás, a betle-
hemezés, a szilvalekvár főzés, pörkölttor-
ta készítés. Közreműködnek a község 
közterületeinek gondozásában. Kiadvá-
nyaik Jászság-szerte haszonnal forgatott 
munkák. Számos tervük van Jászalsó-
szentgyörgy további faluszépítésére. Az 
Egyesület a település megbecsült civil 
csoportja. A helyi önkormányzattal, a 
jászsági közösségekkel való együttműkö-
désük példaértékű. Az Egyesület közös-
ségmegtartó szerepe meghatározó a tele-
pülés életében. Eredményeik és törekvé-
seik méltóak a támogatásra és a Jászsági 
Civil Vándordíj elnyerésére.”

Dr. Dobos László a hivatalos indokolás-
hoz néhány kötetlen gondolatot fűzött. 
Összefoglalta egy szervezet sikerességé-
nek kritériumait. A rátermett tagságon és 

vezetésen túl fontos a szervezet közéletbe 
való beágyazottsága, valamint a település 
vezetésével való együttműködés. A tőle 
megszokott figyelmességgel szólt a pá-
lyázatot készítő dr. Körei-Nagy Katalin-
ról, az Egyesület vezetőségi tagjáról, aki-
nek munkáját az általa harminc év alatt át-
olvasott több ezer pályázat között etalon-
nak minősítette. Jelen cikk írója ezúton is 
hálásan köszöni az elismerést és szüksé-
gesnek tartja megemlíteni, hogy a pályá-
zathoz kiváló anyagot Marton Rita egye-
sületi titkár szolgáltatott.

Dr. Dobos László végezetül példaér-
tékűnek nevezte azt, amikor egy közösség 
a közjót szolgálja, majd vastaps kíséreté-
ben átadta a vándorserleget Simon Károly 
egyesületi elnöknek.

Az ünneplő közösség Marton Rita által 
kigyűjtött és tematikusan rendezett több 
mint 70 diakép segítségével tekintett vis�-
sza az elmúlt évek főbb történéseire. Kö-
zös vacsorával, kötetlen beszélgetéssel 
zárult a rendezvény.

A Vándordíj a Polgármesteri Hivatalban 
került elhelyezésre. A tagság ezzel is kife-
jezésre kívánja juttatni a korábbi és a je-
lenlegi vezetők, Szarvák Imre és Laczl-
avik Ildikó polgármesterek, valamint az 
Önkormányzat általi támogatásért nyúj-
tott köszönetét.

Dr. Körei-Nagy Katalin
Fotó: Pesti József

A Jászsági Civil Vándordíj 
Jászalsószentgyörgyre érkezett

H E L Y T Ö R T É N E T
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Felvégi egykori iparos házak Jászalsószentgyörgyön

Egyesületi kirándulás Gyöngyösre

Ezen a címen kell keresni a youtube-on azt a kis filmecskét, 
amit Gondos Márk készített falunk egy jellegzetes területéről. 
A néhai Csala doktor házával szemben (a Délibáb út sarkán) 
még áll az a három épület, amelyben az 1950-es évektől iparo-
sok éltek és dolgoztak. Fehér András cipész, felesége Halla 
Mária varrónő, Vízi Béla cipész és Berényi Vencel bognár. 

Mielőtt lebontanák az épületeket, szeret-
nénk felidézni hol laktak a mesterek 
családjukkal, hol lehetett a műhelyük, 
milyen volt az utcakép a három házzal. 
Az emlékezésben segít Berényi Vencel 
fia Jenő, aki bemutatja egykori házukat, 
mesél édesapja munkájáról.

https://www.youtube.com/watch?v=9UX-
bVn0gFgQ

Jászalsószentgyörgyi Helytörténeti és Ha-
gyományőrző Egyesület közösségi életé-
nek hagyományos közösségépítő esemé-
nye a kirándulás. 2025. szeptember 20-án 
ezúttal Gyöngyösre látogattak. A belváros 
épített örökségét idegenvezető mutatta be 
színesítve helyi szokások és hagyomá-
nyok ismertetésével, a természeti értékek-
kel pedig a Mátra Múzeumban ismerked-
hettek meg az Egyesület tagjai. A Termé-
szettudományi Pavilon háromszintes tár-
latban mutatja be a gyökérszint, a cserje-
szint és a lombkorona szint állat- és nö-
vényvilágát. A szinteket egy 15 méter 
magas épített kocsánytalan tölgy köti 
össze egyedi vizuális élményt nyújtva. 
Ebéd után Mátrafüreden a Bene-patak 
menti romantikus szépségű erdőben nyílt 
lehetőség egy sétára, ahová kisvasúttal 
érkezett a csoport.

Az Egyesület összetartó közössége 
újabb közös élménnyel gazdagodott.

Dr. Körei-Nagy Katalin

H E L Y T Ö R T É N E T
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Magyar Alíz a Jászjákóhalmáról Elszár-
mazottak Baráti Társasága (JÁKÓB) el-
nöke a 2002-es Jászok Világtalálkozóján 
kezdeményezte a Jász Baráti Társaságok 
tapasztalat átadó ötletbörzéjét. Azóta min-
den évben megrendezik, s idén novem-
berben a Jászalsószentgyörgyi Helytörté-
neti és Hagyományőrző Egyesület volt a 

fórum házigazdája. Hét településről jöttek 
képviselők, akik beszámoltak az éves 
munkájukról és hasznos tanácsokat adtak 
át egymásnak. A résztvevők Jákóhalmá-
ról, Dózsáról, Ágóról, Boldogházáról, 
Fényszaruból, Jásztelekről és Jánoshidá-
ról érkeztek. Több településen többek 
között helytörténeti kiadványokat, kártya-

játékokat, fotógyűjteményeket készítenek 
a múlt emlékeinek megőrzésére. Az egye-
sületek pályáztatnak, szponzorálnak te-
hetséges diákokat, ám általános az a hely-
zet, hogy a fiatalokat kevéssé lehet be-
vonni a tevékenységekbe. Az eszmecsere 
után a vendégek megtekintették a Tájhá-
zat és az Ipartörténeti Emlékházat.

Jász Baráti Társaságok Fóruma

Jászokról
Helytörténeti egyesületünk 
„Falusi esték” 
programsorozatában  
Dr. Farkas Kristóf Vince 
nagyon izgalmas előadást 
tartott a jászokról! A 
népünk Kárpát-medencébe 
való betelepülése kapcsán 
egy egészen új útvonalat és 
okot vázolt fel, olyant ami 
az eddig elfogadott 
elméletet nagyban árnyalja. 
A történész logikai 
következtetései nagyon 
tetszett a hallgatóságnak és 
az előadás végén tartalmas 
beszélgetés kerekedett. Az 
előadót meghívtuk tavaszra 
a történet/történelem 
folytatására.
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Lekvárfőzés

Helytörténeti egyesületünk lelkes tagjai Blaha Zoltánné és Simon Istvánné vezetésével idén is megfőzték a szilvalekvárt.  
A 28 üveg édességből a szorgalmas tagokon kívül a vendégelőadóknak is jut majd, mert ezzel köszönjük meg az önzetlen 

munkájukat, az érdekes előadásokat.
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Az Egyházközösség tájékoztatója

H Í R H A R A N G

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 
helyi csoportjának néhány tagja csatlako-
zott szeptember 13-án, Budapesten a 
Mindenki születésnapja- séta az életért!  
rendezvényhez.

Tavaly, 2024-ben volt az első megmoz-
dulás, együttérző kiállás a krízishelyzetben 
lévő édesanyák mellett, és azokért az élete-
kért, amelyek így nem születhetnek meg. 

Az idén a séta a Magyar Tudományos 
Akadémia elől indult, a végén felszólalá-
sokkal, interaktív standokkal és közös tor-
tázással zárult a Tabánban. Nagyszerű ér-
zés volt a tömeggel végigsétálni a forga-
lom elől lezárt Lánchídon.

EGYÜTTÉRZŐ KIÁLLÁS

Z A R Á N D O K L A T
„Zarándoklás, nem egyszerű utazás, túra 
vagy kirándulás. …..Kiszakadva a hét-
köznapok taposómalmából testi-lelki fel-
frissülést, megnyugvást, elcsendesedést 
és megtisztulást remél.”

A zarándoklatok célja a vezeklés, lelki 
megtisztulás. valamilyen betegségből va-
ló gyógyulás vagy bizonyos ügyért törté-
nő imádkozás.

Ennek szellemében 2025. október 4-én 
a KÉSZ Esztergomba szervezett engesz-
telő zarándoklatot a hazáért és a békéért, 
melyre helyi csoportunk is rácsatlakozott.

A szentmise a bazilikában, Nagyboldo-
gasszony és Szent Adalbert Főszékesegy-
házban volt. Fő celebránsa Martos Leven-
te Balázs az Esztergom-Budapesti Főegy-
házmegye segédpüspöke. A szentmise 

után különböző programokban vehettünk 
részt, idegenvezetők segítségével. Előa-
dás a bazilika történetéről, Főszékesegy-
házi Kincstár megtekintése, altemplom 
bejárása és a végén imádságos menet a 
bazilika előtti téren. A tartalmas nap, záró 
áldása után indultunk haza.

Vígh Miklósné
KÉSZ vezető
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H Í R H A R A N G

„Adjatok hálát mindenért, mert ez 
az Isten akarata Jézus Krisztus által.”

(1Tessz 5,18) 
Augusztus 20-án, államalapító Szent 
István ünnepén az egyház is 
megemlékezett történelmi 
gyökereinkről és a nemzeti 
összetartozásról.

A Veni Sancte tanévnyitó szentmise augusztus 29-én volt,  ahol a Szentlélek segítségét kértük az új tanévhez,  
az idei év jelmondatának szellemében: „Legyetek a remény zarándokai!” A diákok, tanárok és szülők együtt imádkoztak  

azért, hogy az előttük álló időszak valóban a remény, a kitartás és az isteni áldás útján vezesse őket.
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2025. augusztus 29-én  
a Filharmónia 
Magyarország 
megbízásából a Szent 
Gellért Együttes Mozart 
G-dúr miséjének 
dallamai csendültek fel 
templomunkban.

Október 4-én Budapesten, a Magyar Szentek templomában ünnepi hálaadó szentmiséssel kezdődött  
a XIV. Caritas Hungarica-díjak átadóünnepsége. A Katolikus Karitász elismerését idén Tóth Annamária vehette át,  

aki példamutató segítőszándékával és fáradhatatlan szolgálatával méltán érdemelte ki a díjat.

H Í R H A R A N G
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2025. október 4-én Egerben ministránstalálkozón vehettünk részt, amelyen a három plébánia ministránsai  
együtt képviselték közösségeiket. A találkozó során közös imádságban és szent liturgiában gazdagodhattunk, 

megerősítve hitünket és szolgálatkészségünket

2025. október 6-án tartottuk  
a terménybetakarítási hálaadó 

ünnepséget, ahol köszönetet mondtunk 
az idei bő termésért. A szentmise során 
közösen imádkoztunk a földművesekért 

és a mezőgazdasági áldásért. 

H Í R H A R A N G

Az 1956. október 23-i forradalomra 
emlékezve, egy nappal korábban, 

október 22-én az egyház is tisztelettel 
adózott a hősök emlékének. 

A szentmise előtt a templomkertben 
álló '56-os emlékműnél koszorúzással 

fejeztük ki megbecsülésünket.

November 1-jén 
közös napon ünnepeljük 

az összes szentet és emlékezünk 
szeretteinkre. 

A szentmisén az elmúlt évben 
elhunytakért égett a mécses.
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H Í R H A R A N G

2025. október 13-án, hétfőn reggel  
9 órakor indult útnak 50 iskolás 

gyermekkel a gyalogos zarándoklat 
Jánoshidára. Az út során 

imádkozhattunk és énekelhettünk, 
miközben élményekkel gazdagodva 

közelebb kerültünk hitünkhöz és 
egymáshoz. 

Örömmel tudatjuk, hogy egyházközösségünk képviselőtestületének két férfi tagját – Pataki Attilát és Tóth Dánielt – 
főtisztelendő dr. Ternyák Csaba érsek atya ünnepélyes keretek között lektorrá avatta

Advent a „Krisztusvárás” időszaka. Kívánom, hogy mindannyian elcsendesedve, Istenben és 
egymás szeretetében gazdagodva éljük át ezt az időszakot. Karácsonykor pedig szívből örvendjünk, 
hogy Isten a gyermek Jézusban adott olyan Megváltót, aki bennünket az Örök Élettel ajándékoz 

meg. Ezen soraimmal kívánok minden kedves Szentgyörgyi Hívemnek, Családjaiknak és a község 
Lakóinak is áldott, békés Adventi várakozást és Istentől áldott, szent Karácsonyi ünnepeket, s maj-

dan az új, 2026-os Esztendőre: áldást, békességet, szeretetet!
Imádságos szeretettel: József atya 

2025. október 18-án délelőtt az iskola szülői munkaközössége 
templomtakarítást szervezett. A közös tevékenység nemcsak 

a templomot szépítette, hanem közelebb hozta egymáshoz a szülőket.
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Élettel telt meg a Jászalsószentgyörgyi 
Könyvtár és Faluház

Eseménydús év áll mögöttünk
A 2025-ös év különösen mozgalmas és 
tartalmas időszak volt a Jászalsószent-
györgyi Könyvtár és Faluház életében. 
Hónapról hónapra érezhető volt, hogy a 
helyi közösség egyre inkább otthonának 
tekinti a könyvtárat és a faluházat: gyere-
kek, családok, pedagógusok és sportolni 
vágyók egyaránt megtalálták itt a szá-
mukra vonzó programokat.

Gyerekek a könyvtárban –  
a rendszeres látogatások ereje

Az év során több óvodai, iskolai csoport 
látogatott el hozzánk, ami nagy öröm és 
megtiszteltetés a könyvtár számára. A 
pedagógusok rendszeresen elhozzák a 
gyerekeket, akik így már egészen fiatalon 
megismerkedhetnek a könyvek világával, 
a könyvtárhasználattal, és az olvasás örö-
mével. Ezeken az alkalmakon a gyerekek 
meséket hallgattak, könyveket fedeztek 
fel, játékos feladatokban vettek részt, és 
sok-sok élménnyel tértek vissza az óvodá-
ba, iskolába.

A nyár sem telt eseménytelenül, a nap-
közis tábor keretében a könyvtár gyerek 
részlegében és a faluházban láttuk ven-
dégül a táborozókat. A gyerekek számára 
filmvetítést szerveztünk, amely mindig 
nagy sikert arat – jó hangulatú, közössé-
gépítő élmény volt minden résztvevő 
számára.

Az év egyik legkülönlegesebb program-
ja a Harry Potter témájú szabadulószobás 
játék volt, amely a Verseghy Ferenc 
Könyvtár támogatásával valósult meg. A 
játék megálmodója, Molnárné Marovszki 
Mária igazi varázsvilágot teremtett a 
résztvevők számára. A helyi általános is-
kola 6.b osztályos tanulói, Víghné Olasz 
Anikó tanárnő kíséretében, izgalmas ka-
landokon vettek részt: megkóstolták a 
Bogoly Berti-féle mindenízű drazsékat, 
varázsigéket készítettek, rejtélyeket ol-
dottak meg és együtt kutatták a Bölcsek 
Kövét. A délelőtt varázslatos hangulatban 

telt, és felejthetetlen élményt nyújtott 
minden résztvevőnek.

Mozgás, közösség és egészség – 
sportfoglalkozások hétköznap 

délutánonként

A faluház nagytermében minden hétköz-
nap délután rendszeres sportfoglalkozá-
sok zajlanak, melyek mára a helyiek 
kedvelt kikapcsolódási lehetőségeivé vál-
tak: hétfőn aerobik, kedden gerinctorna, 
szerdán ping-pong, csütörtökön Dalma 
Dance.

Ezek a programok nemcsak a mozgás 
örömét adják, hanem közösségformáló 
erővel is bírnak: a résztvevők hétről hétre 
ugyanazokkal találkoznak, új ismeretsé-
gek születnek, és valódi közösség épül.

Színes kulturális és közösségi 
programok egész évben

Az elmúlt évben a faluház nagyterme 
számos jelentős rendezvénynek adott ott-
hont. A helyi ünnepségek és kulturális 
események méltó környezetben valósul-
hattak meg, többek között:

Hagyományőrző kézműves foglalkozás, 
A Magyar Kultúra Napja, Március 15-ei 
ünnepi megemlékezés, József Attila vers-
mondó verseny, Tehetségnap, Idősek Vi-
lágnapja, Október 23-ai megemlékezés, 
Térségi Téka kulturális program, Miku-
lásváró családi délután.

A falu életében különleges hangulatot 
teremtettek a többször megrendezett mér-
kőzésvetítések is, amikor együtt szurkol-
hattunk kedvenceinknek.

Az idei év új kezdeményezést is hozott: 
elindult a Ringató foglalkozás, amely a 
legkisebbeket és szüleiket szólítja meg. A 
babák és mamáik számára meghitt, zenei 
élményekkel teli közös alkalmakat bizto-
sítunk, amelyek hamar népszerűvé váltak.

Újdonság: elkészült a település 
Mikulás-postaládája

Idén egy különleges meglepetéssel is gaz-
dagodtunk: elkészült a Mikulás postalá-
dája, amelybe a gyermekek december fo-

É L E T Ü N K B Ő L

(Folytatás a 50. oldalon)
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lyamán bedobhatták leveleiket, rajzaikat, kívánságaikat. A pos-
taládát Berényi Róbert készítette és ajánlotta fel a település 
számára, míg Takács Anikó gondoskodott arról, hogy a doboz 
igazi ünnepi, egyedi külsőt kapjon.

A nagylelkű felajánlást Laczlavik Ildikó polgármester asszon�-
nyal együtt ezúton is szeretnénk megköszönni. A postaláda 
azonnal a gyerekek kedvencévé vált, és reményeink szerint 
hosszú évekig szolgálja majd Jászalsószentgyörgy legkisebb la-
kóinak karácsonyi varázsát.

Mikulásváró családi délután –  
86 gyermek találkozott a Mikulással

Legutóbbi nagy rendezvényünk a Mikulásváró családi délután 
volt, amely minden várakozást felülmúlt. Összesen 86 gyermek 
jelentkezett, hogy személyesen találkozhasson a Mikulással.

A műsorról az European Operett előadóművészei gondos-
kodtak, akik varázslatos hangulatot teremtettek. A délután kü-
lönleges része volt a mézeskalács-díszítés, amelyet az Örö-
kifjak Nyugdíjas Klub tagjai vezettek nagy szeretettel és türe-
lemmel. A legkisebbek számára külön játszósarkot alakítottunk 
ki, ahol különféle játékok fogadták őket.

A település Polgárőrsége is hozzájárult az ünnepi hangulat-
hoz: meleg teával és szaloncukorral kínálták a résztvevőket és 
a járókelőket, amiért külön köszönet illeti őket.

A 2025-ös év bebizonyította, hogy a könyvtár és a faluház 
nem csupán intézmények, hanem valódi közösségi terek, ame-
lyek minden korosztály számára kínálnak értékes programo-
kat. Célunk továbbra is az, hogy minél több élményt, tudást és 
kikapcsolódási lehetőséget biztosítsunk Jászalsószentgyörgy 
lakóinak – együtt építve egy élő, pezsgő közösséget.

A könyvtár és a faluház dolgozóinak nevében szeretettel kí-
vánunk mindenkinek áldott, szeretettel teli karácsonyt, vala-
mint egészségben és sikerekben gazdag új évet!

Törőcsikné Tóth Erika

É L E T Ü N K B Ő L
(Folytatás a 49. oldalról)

Kökény Kálmán:

Hol hit, ott lakik  
az isteni szeretet

Elregélem nektek, miért jó élni Szentgyörgynek
ölelő karjában!

Ki hozzánk betér: „Isten hozta!” köszöntés fogadja,
mi már sejteti, az itt élő embert nem gyűlöl, hanem

Isten szeretetével szeret és fogad!
Vadas Csárda csalja szívedet kalandba, hol vigad a
kicsi és aggastyán, hol csábítja szívedet a víg nóta

szerelmi vágyra, múltnak és jelennek igaz vigaszságára!

Erzsébet Malom, hol él a múlt és jelen igaz békében,
hirdeti Szentgyörgy múltját és dicső jelenét, hol

találkozik a szív, a jelen a megélt múltjával!
Szentgyörgy szívében áll a hitnek háza, a csodás

templom, hová szíved betérni vágyik egy imára, hol Isten
szent szeretetével találkozik a szíved és remény lesz a

szíveden mindörökre!
Lovardánál látod, az itt élő ember igaz barát, mert szereti 

a lovát,
ki hűségre vágyik és hűséget áld az ember szívére 

mindörökre!
Szentgyörgy végén „ Isten Önnel” tábla köszönti távozó

szívét, hogy visszatérjen oda, hol átutazót szívesen
fogad az itt élő nép, mert, hol hit, ott lakik az isteni

szeretet, Szentgyörgynek szívében.
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Jászalsószentgyörgy község lapja. 
Felelős szerkesztő: Törőcsikné Tóth Erika. Felelős kiadó: Laczlavik Ildikó polgármester.

A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, Jászalsószentgyörgy, Fő út 53/a. Tel./Fax: 06-57/556-025, 
e-mail: konyvtarjaszalsoszentgyorgy@gmail.com
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&&NOVEMBER 29. 17:00 I. GYERTYAGYÚJTÁS
HELYSZÍN: POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI TÉR

DECEMBER 04. 16:00  MIKULÁSVÁRÓ CSALÁDI DÉLUTÁN

2025

DECEMBER 07. 17:00  ABLAKNYITOGATÓ 7.

A D V E N T I  V Á R A K O Z Á S
JÁSZALSÓSZENTGYÖRGYÖN

HELYSZÍN: FALUHÁZ

DECEMBER 07. 17:00  II. GYERTYAGYÚJTÁS
HELYSZÍN: POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI TÉR

HELYSZÍN: KÖNYVTÁR UDVARA
DECEMBER 09. 7:00-7:30; 14:30-17:00 ÓVODÁSOK ADVENTI VÁSÁRA

HELYSZÍN: ÓVODA UDVARA

DECEMBER 05. 16:00  MIKULÁS ÜNNEPSÉG

HELYSZÍN: FALUHÁZ
JÁSZALSÓSZENTGYÖRGY ROMA NEMZETISÉGŰ ÖNKORMÁNYZAT

JÁSZALSÓSZENTGYÖRGY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

DECEMBER 14. 17:00 III. GYERTYAGYÚJTÁS
HELYSZÍN: POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI TÉR

DECEMBER 19. 18:00 KARÁCSONYI KONCERT
HELYSZÍN: SZENTHÁROMSÁG RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

DECEMBER 21. 16:00 PÁSZTORJÁTÉK
HELYSZÍN: SZENTHÁROMSÁG RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

HELYSZÍN: POLGÁRMESTERI HIVATAL ELŐTTI TÉR

DECEMBER 21. 17:00 IV. GYERTYAGYÚJTÁS - ABLAKNYITOGATÓ 21.

MINDENKI KARÁCSONYA

H A N G O LÓ D J U N K  E G Y Ü T T  A Z  É V  L E G S Z E B B  Ü N N E P É R E !

SZERETETTEL ÉS HANGULATOS PROGRAMOKKAL VÁRUNK MINDENKIT AZ

IDEI JÁSZALSÓSZENTGYÖRGYI ADVENTI PROGRAMOKON

SZERETETTEL ÉS HANGULATOS PROGRAMOKKAL VÁRUNK MINDENKIT AZ

IDEI JÁSZALSÓSZENTGYÖRGYI ADVENTI PROGRAMOKON

ÜNNEPI BESZÉDET MOND LACZLAVIK ILDIKÓ POLGÁRMESTER

ZENÉL: KESKENY ZSOLT ÉS ZENEKARA

A MŰSORT KÖVETŐEN EGY TÁNYÉR MELEG ÉTELLEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLŐDŐKET!

HANGOLÓDJUNK A KARÁCSONYRA ÜNNEPI MŰSOR




